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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

OSNIVAČIMA FUDBALSKOG KLUBA “RADNIČKI 1923 DOO”, KRAGUJEVAC 

 
Mišlјenje 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva “Radnički 1923” d.o.o. 
Kragujevac (u daljem tekstu “Društvo”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2025. 
godine i bilans uspeha za godinu koja se završava na taj dan, kao i napomene uz finansijske 
izveštaje koje uklјučuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika. 
 
Po našem mišlјenju, priloženi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim aspektima, finansijsku poziciju Društva na dan 31. decembra 2025. godine, kao i 
rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 
obelodanjenim u Napomeni 3. uz finansijske izveštaje. 
 

Osnova za mišlјenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji (“Službeni glasnik RS”, br. 73/2019) i 
Međunarodnim standardima revizije (MSR). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima 
detalјnije su opisane u odelјku našeg izveštaja Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih 
izveštaja. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa Etičkim kodeksom za profesionalne 
računovođe Odbora za međunarodne etičke standarde za računovođe (“IESBA Kodeks”) i etičkim 
zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo 
naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su 
revizijski dokazi koje smo pribavili dovolјni i odgovarajući da nam pruže osnovu za izražavanje 
našeg mišlјenja. 
 

Odgovornosti rukovodstva i lica ovlašćenih za upravlјanje  
za finansijske izveštaje   

Rukovodstvo je odgovorno za sastavlјanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za one interne kontrole za koje 
odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
 
Pri sastavlјanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva 
da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja 
se odnose na nastavak poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene 
osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema 
drugu realnu mogućnost osim da to uradi.  
 
Lica ovlašćena za upravlјanje su odgovorna za nadzor nad procesom finansijskog izveštavanja 
Društva. 

 
Naš cilј je sticanje uveravanja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, i 
izdavanje izveštaja revizora koji sadrži naše mišlјenje. Uveravanje u razumnoj meri označava 
visok nivo uveravanja, ali ne predstavlјa garanciju da će revizija sprovedena u skladu sa 
Međunarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno značajan pogrešan iskaz ako takav 
iskaz postoji. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se 
materijalno značajnim ako razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, uticati na 
ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA(Nastavak) 

 

OSNIVAČIMA FUDBALSKOG KLUBA “RADNIČKI 1923 DOO”, KRAGUJEVAC 
 

Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izveštaja 

 
Kao deo revizije u skladu sa Međunarodnim standardima revizije mi primenjujemo profesionalno 
prosuđivanje i zadržavamo profesionalni skepticizam tokom obavlјanja revizije. Mi takođe: 

• Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišlјavamo i obavlјamo revizijske 
postupke koji su prikladni za te rizike, i pribavlјamo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da 
obezbede osnovu za mišlјenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni 
pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uklјuči udruživanje, falsifikovanje, namerne 
propuste, lažno predstavljanje ili zaobilaženje interne kontrole. 

• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi osmišlјavanja 
revizijskih postupaka koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilјu izražavanja mišlјenja o 
efikasnosti internih kontrola Društva.  

• Vršimo procenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 
računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 

• Donosimo zaklјučak o prikladnosti primene načela stalnosti kao računovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i da li, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u pogledu 
sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. Ako zaklјučimo 
da postoji materijalna neizvesnost, dužni smo da u našem izveštaju revizora skrenemo pažnju 
na odgovarajuća obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu 
adekvatna, da modifikujemo naše mišlјenje. Naši zaklјučci se zasnivaju na revizijskim 
dokazima pribavlјenim do datuma izveštaja revizora. Međutim, budući događaji ili uslovi mogu 
za posledicu da imaju da Društvo prestane da posluje u skladu sa načelom stalnosti. 

• Vršimo ocenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uklјučujući i 
obelodanjivanja, kao i da li su u finansijskim izveštajima prikazane osnovne poslovne promene 
i događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.  

 
• Saopštavamo licima ovlašćenim za upravlјanje, između ostalog, planirani obim i vreme revizije i 

značajne revizijske nalaze, uklјučujući i značajne nedostatke u internim kontrolama koje smo 
identifikovali tokom naše revizije. 

 
 
 
 
Beograd, 31. Mart 2026. godine                                 ASW audit & advisory doo,Beograd 

                  
Obrad Roksandić 

Ovlašćeni revizor 
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1. OSNOVNE INFORMACIJE 
 

Sportsko privredno društvo Fudbalski klub Radnički 1923 doo, Kragujevac  ( u daljem tekstu 
“Klub“) osnovano je 05.04.2016. godine. Odredbom člana 71. S tav 3 Zakona o sportu, 
omogućena je promena pravnog oblika sportskog udruženja u sportsko privredno društvo 
donošenjem odluke o organizovanju društva sa ograničenom odgovornošću i prenošenjem 
osnivačkih prava na jedinicu lokalne samouprave, odnosno Grada Kragujevac. Klub je 
osnovan radi obavljanja sportskih aktivnosti u oblasti fudbalskog sporta. 
 
Klub je član Fudbalskog saveza Srbije (u daljem tekstu “FSS”), a trenutno se takmiči u Super 
ligi Srbije. 
 
Organi upravljanja Klubom su Skupština, Upravni odbor, Nadzorni odbor, Predsednik Kluba, 
Sportski direktor i Generalni sekretar Kluba. Članovi uprave Kluba su: 
 
- Generalni Direktor – Igor Konatar; 
- Sekretar Kluba – Ivan Pavlović i 
- Predsednik skupštine – Branko Antić. 
- Član – Dejan Stojanović 
- Član – Nedeljko Mišić 
 
Matični broj Kluba je 07257651, dok je poreski identifikacioni broj 101509457. Sedište Kluba 
je u Kragujevcu, ulica Kralja Milana četvrtog 21. 
 
Prosečan broj zaposlenih u 2025. godini bio je 73  (2024. godina: 56 zaposlenih). 

 
Priloženi finansijski izveštaji za 2025. godinu usvojeni su od strane uprave Kluba dana 31. 
marta 2026. godine.  
 

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA  
 

2.1. Osnove za sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja  
 
Priloženi finansijski izveštaji Kluba sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu 
(“Službeni glasnik RS”, br. 73/2019 i 44/2021– u daljem tekstu: Zakon), Međunarodnim 
standardom finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica ("Sl. glasnik RS", br. 
123/2020 I 125/2020 - u daljem tekstu: MSFI za MSP. 
 
Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju finansijske izveštaje Kluba za 2025. godinu. Klub ne 
sastavlja konsolidovane finansijske izveštaje. 
 
Finansijski izveštaji su prikazani u RSD, koji je u isto vreme i funkcionalna valuta Kluba. Iznosi 
su iskazani u hiljadama RSD, zaokruženi na najbližu hiljadu osim ako nije drugačije 
naznačeno.  
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (Nastavak) 
 

2.1. Osnove za sastavljanje i prikazivanje finansijskih izveštaja (Nastavak) 
 
Sadržina i forma obrazaca finansijskih izveštaja i sadržina pozicija u obrascima je propisana 
Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za druga pravna lica (“Službeni 
glasnik RS”, br. 89/2020).. 
 
Osnovne računovodstvene politike primenjene za sastavljanje ovih finansijskih izveštaja 
obrazložene su u Napomeni 3. Ove politike su konzistentno primenjene na sve prikazane 
godine, osim ako nije drugačije naznačeno. 
 

2.2. Uporedni podaci 
 
Klub je izmenio početo stanje neraspoređene dobiti za 2024. godinu pod 1 januarom 2025. 
godine zbog korektivnih stavova. U tabeli su dati korektivni stavovi: 
 

Konto sa kog je 
izvšena izmena 

Konto na koji je izvršena 
izmena 

Iznos 
reklasifikacije u 
000 RSD 

Efekat na 
rezultat 

Broj napomene 

Neraspoređena 
dobit 

Obaveze za porez na 
dobitak 

759 759  

Neraspoređena 
dobt 

Nematerijalni troškovi i 
obaveze prema 
dobavljačima u zemlji 

2.820 2.820  

Neraspoređena 
dobit 

Nematerijalni troškovi i 
pasivna vremenska 
razgraničenja 

2.249 2.249  

Troškovi 
održavanja 

NPO u pripremi 10.128 10.128  

 
2.3. Nastavak poslovanja 

 
Klub nema iskazan osnovni kapital. Klub je poslovao sa dobitkom u tekućoj 2025. godini u 
iznosu od RSD 56.140 hiljada, dok je u poslovnoj 2024. godini ostvario gubitak od RSD 141.161 
hiljada. Ukupan kapital Kluba na dan 31. decembra 2025. godine je pozitivan i iznosi RSD 
171.381 hiljada. Obrtna imovina Kluba je veća od kratkoročnih obaveza u iznosu od RSD 
69.679 hiljada. 
 
Rukovodstvo Kluba očekuje da će Klub u narednom periodu nastaviti sa ostvarenjem 
pozitivnih poslovnih rezultata kroz sponzorske i donatorske ugovore, prodaju prava na 
registraciju igrača, prihode od prodaje ulaznica i slično. 
 
Shodno tome, Klub nastavlja da sastavlja finansijske izveštaje u skladu sa načelom stalnosti 
poslovanja. 
 

2.4. Korišćenje procenjivanja 
 
Sastavljanje finansijskih izveštaja zahteva primenu izvesnih ključnih računovodstvenih 
procena. Ono, takođe, zahteva da rukovodstvo koristi svoje prosuđivanje u primeni 
računovodstvenih politika Kluba. Ove procene i pretpostavke su zasnovane na informacijama 
raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. Stvarni rezultati mogu odstupati od 
ovih procena.  
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2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA (Nastavak) 
2.4. Korišćenje procenjivanja (Nastavak) 

 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su izvršene procene, predmet su redovnih 
provera. Ukoliko se putem provera utvrdi da je došlo do promene u procenjenoj vrednosti, 
utvrđeni efekti se priznaju u finansijskim izveštajima u periodu kada je do promene došlo. 
Oblasti koje zahtevaju prosuđivanje većeg stepena ili veće složenosti, odnosno oblasti u 
kojima pretpostavke i procene imaju materijalni značaj za finansijske izveštaje obelodanjene 
su u Napomeni 4. 
 

2.5.   Preračunavanje stranih valuta 
 

Sva sredstva i obaveze u stranim sredstvima plaćanja se na dan izveštavanja preračunavaju u 
njihovu dinarsku protivvrednost primenom zvaničnog deviznog kursa Narodne banke Srbije 
važećeg na taj dan (Napomena 31). Transakcije u stranoj valuti se preračunavaju u 
funkcionalnu valutu primenom deviznih kurseva važećih na dan transakcije ili vrednovanja po 
kome se stavke ponovo odmeravaju.  

 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale iz izmirenja takvih transakcija i iz preračuna 
monetarnih sredstava i obaveza izraženih u stranim valutama na kraju godine, priznaju se u 
bilansu uspeha, kao deo finansijskih prihoda, odnosno finansijskih rashoda. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina 

Nematerijalnom imovinom, smatraju se ulaganja u nemonetarna sredstva bez fizičkog sadržaja, 
koja služe za proizvodnju ili isporuku dobara i usluga, za iznajmljivanje drugim licima ili se koriste u 
administrativne svrhe, čiji efekti se očekuju u periodu dužem od jedne godine, kao što su koncesije, 
patenti, licence, zaštitni znaci, softver i slična prava, plaćeni avansi za pribavljanje nematerijalne 
imovine, kao i kupovinom stečeni gudvil. 

Nematerijalna imovina ispunjava uslov za priznavanje samo ako: 

1) postoji verovatnoća priliva budućih ekonomskih koristi koje se mogu pripisati tom sredstvu 
u Društvo; i 

2) ukoliko može pouzdano da se izmeri njegova nabavna vrednost ili cena koštanja. 

Društvo procenjuje verovatnoću budućih ekonomskih koristi koristeći razumne i prihvatljive 
pretpostavke koje predstavljaju najbolju procenu uprave Društva ukupnih ekonomskih uslova koji 
će postojati tokom veka trajanja te imovine. 

Nematerijalna imovina obuhvata: izdatke za razvoj, patente, licence, koncesije, zaštitne znake, 
softver, franšize i ostala prava, gudvil, avanse za nematerijalnu imovinu i ostalu nematerijalnu 
imovinu. 

Nematerijalna imovina koja se koristi po osnovu finansijskog lizinga kojim se na korisnika lizinga 
prenose svi značajni rizici i koristi povezane sa korišćenom imovinom klasifikuje se kao dugoročna 
nematerijalna imovina. 

Nematerijalna imovina koja proističe iz razvoja (ili iz faze razvoja internog projekta) se priznaje kao 
imovina ako, i samo ako, Društvo može da dokaže sledeće: 

1) tehničku izvodljivost završavanja nematerijalne imovine, tako da će ona biti raspoloživa za 
korišćenje ili prodaju; 

2) svoju nameru da završi nematerijalnu imovinu i da je koristi ili proda; 
3) svoju sposobnost korišćenja ili prodaje nematerijalne imovine; 
4) kako će nematerijalna imovina generisati verovatne buduće ekonomske koristi. Između 

ostalog, Društvo može da demonstrira postojanje tržišta za proizvod nematerijalne imovine 
ili samu nematerijalnu imovinu ili, ukoliko se koristi interno, upotrebljivost nematerijalne 
imovine; 

5) raspoloživost adekvatnih tehničkih, finansijskih i drugih resursa za završavanje razvoja i 
korišćenje ili prodaju nematerijalne imovine. 

6) njegovu sposobnost pouzdanog odmeravanja izdataka koji se mogu pripisati nematerijalnoj 
imovini tokom njenog razvoja. 

Troškovi koji proističu iz istraživanja (ili iz faze istraživanja internog projekta) se ne priznaju kao 
nematerijalna imovina. Izdaci po osnovu istraživanja (ili u fazi istraživanja internog projekta) se 
priznaju kao rashod u trenutku njihovog nastanka. 

Interno stečeni gudvil i interno generisani zaštitni znakovi, impresumi, izdavački naslovi liste 
kupaca i stavke slične sadržine se ne priznaju kao nematerijalna imovina. 

Društvo primenjuje model nabavne vrednosti za naknadno vrednovanje nematerijalne imovine koji 
podrazumeva da se nakon početnog priznavanja, nematerijalna imovina vrednuje po svojoj 
nabavnoj vrednosti (ceni koštanja) umanjenoj za akumuliranu amortizaciju i eventualne 
akumulirane gubitke od obezvređenja. 

Nabavna vrednost (cena koštanja) posebno stečene nematerijalne imovine se sastoji od: 

1) fakturne cene uključujući uvozne dažbine i porez plaćen pri nabavci koji se ne može 
povratiti, nakon odbitka trgovinskih popusta i rabata; i 

2) bilo kakvih direktno pripisivih troškova pripreme imovine za namenjenu upotrebu. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 

Primeri direktno pripisivih troškova su: 

1) troškovi primanja zaposlenih nastalih direktno u procesu dovođenja imovine u radno stanje; 
2) profesionalne naknade nastale direktno u procesu dovođenja imovine u radno stanje; i 
3) troškovi testiranja pravilnog funkcionisanja imovine. 

Primeri izdataka koji ne čine deo nabavne vrednosti nematerijalne imovine su: 

1) troškovi uvođenja novog proizvoda ili usluge (uključujući troškove reklamiranja i 
promovisanja); 

2) troškovi vođenja posla na novoj lokaciji ili sa novom grupom kupaca (uključujući troškove 
obuke osoblja); i 

3) administrativni i drugi opšti režijski troškovi. 

Priznavanje troškova u knjigovodstvenoj vrednosti nematerijalne imovine prestaje kada se imovina 
nalazi u stanju potrebnom da bi mogla da funkcioniše na način koji je uprava predvidela. Stoga, 
troškovi koji nastanu tokom korišćenja ili ponovnog raspoređivanja nematerijalne imovine ne 
uključuju se u knjigovodstvenu vrednost te imovine. U knjigovodstvenu vrednost nematerijalne 
imovine ne uključuju se sledeći troškovi: 

1) troškovi koji nastaju kada imovina koja može da funkcioniše na način koji je uprava 
predvidela tek treba da se stavi u upotrebu; 

2) početni gubici poslovanja, kao što su gubici nastali u vreme kada raste potražnja za 
proizvodima te imovine. 

Troškovi pozajmljivanja koji su direktno pripisivi sticanju nematerijalnog sredstva koje se kvalifikuje 
(kojem je obavezno potreban značajan vremenski period da bi bilo spremno za svoju nameravanu 
upotrebu ili prodaju) uključuju se u nabavnu vrednosti tog sredstva. Izdaci u vezi sa sredstvom koje 
se kvalifikuje uključuju samo izdatke koji su imali za rezultat gotovinske isplate, transfere drugih 
sredstava ili preuzimanje obaveza na koje se zaračunava kamata. 

Društvo treba da započne kapitalizaciju troškova pozajmljivanja na datum kada se prvi put 
kumulativno ispune sledeći uslovi: 

1) Društvo je imalo izdatke za sredstvo; 
2) imalo troškove pozajmljivanja; i 
3) preduzelo aktivnosti neophodne da bi se sredstvo pripremilo za planiranu upotrebu ili 

prodaju. 

Društvo treba da prestane sa kapitalizacijom troškova pozajmljivanja kada su u suštini završene sve 
aktivnosti neophodne da bi se sredstvo pripremilo za planiranu upotrebu ili prodaju. 

Računovodstveno obuhvatanje nematerijalne imovine se bazira na njenom korisnom veku trajanja. 
Iznos nematerijalne imovine sa konačnim vekom trajanja koji se amortizuje se alocira sistematski 
tokom njenog veka trajanja. 

Obračun amortizacije započinje kada imovina postane raspoloživa za upotrebu, odnosno kada se 
nalazi na lokaciji i u stanju spremnom za poslovanje na način koji je rukovodstvo predvidelo. 

Amortizacija prestaje na raniji od sledeća dva datuma: 

1) datum na koji se imovina klasifikuje kao imovina koja se drži za prodaju (ili na koji se 
uključuje u grupu za otuđenje klasifikovanu kao grupa koja se drži za prodaju), ili 

2) datum na koji prestaje priznavanje imovine. 

Korišćeni metod amortizacije odražava dinamiku kojom se očekuje da će Društvo trošiti buduće 
ekonomske koristi od imovine. Ako se dinamika ne može pouzdano utvrditi, koristi se pravolinijski 
(linearni) metod. Troškovi amortizacije za svaki period se priznaju u Bilansu uspeha. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 

 

Međutim, ponekad se buduće ekonomske koristi sadržane u imovini apsorbuju prilikom proizvodnje 
druge imovine. U ovom slučaju, troškovi amortizacije predstavljaju deo cene koštanja druge 
imovine i uključuju se u njenu knjigovodstvenu vrednost. Amortizacija nematerijalne imovine koja 
se koristi u proizvodnom procesu uključuje se u knjigovodstvenu vrednost zaliha. 

Pretpostavlja se da je rezidualna vrednost nematerijalne imovine sa konačnim vekom trajanja nula, 
osim ako: 

1) ne postoji obaveza treće strane da kupi imovinu na kraju njenog veka trajanja; ili 

2) ne postoji aktivno tržište za imovinu, i: 

(1) rezidualna vrednost se može utvrditi pozivanjem na to tržište; i 

(2) verovatno je da će takvo tržište postojati na kraju veka trajanja imovine. 

Iznos koji se amortizuje za neku imovinu utvrđuje se posle odbitka njegovog ostatka vrednosti 
(rezidualne vrednosti). 

Svaka rezidualna vrednost osim nule implicira da Društvo očekuje da otuđi nematerijalnu imovinu 
pre kraja njenog ekonomskog veka. 

Korisni vek nematerijalne imovine koja nastaje iz ugovornih ili drugih zakonskih prava ne treba da 
bude duži od perioda ugovornih ili drugih zakonskih prava, ali može da bude kraći, zavisno od 
perioda u kojem Društvo očekuje da koristi tu imovinu. 

Ako korisni vek nematerijalne imovine, ne može pouzdano da se ustanovi, vek trajanja se utvrđuje 
na osnovu najbolje procene rukovodstva, ali ne treba da bude duži od deset godina. 

Amortizacioni period i metod amortizacije treba da se proveravaju najmanje na kraju svake 
finansijske godine. Ukoliko se očekivani vek trajanja imovine značajno razlikuje od prethodnih 
procena, amortizacioni period treba promeniti u skladu sa tim. Ukoliko je došlo do promene u 
očekivanom obrascu korišćenja budućih ekonomskih koristi od imovine, metod amortizacije se 
menja da bi se odrazio promenjeni obrazac. Takve promene se računovodstveno obuhvataju kao 
promene računovodstvenih procena. 

Tokom upotrebe nematerijalne imovine, može postati očigledno da je procena njenog veka trajanja 
neadekvatna. Priznavanje gubitka od umanjenja vrednosti može ukazati da treba promeniti 
amortizacioni period. 

Tokom vremena se obrazac budućih ekonomskih koristi za koje se očekuje da će priticati Društvu 
od nematerijalne imovine može promeniti, tj. može postati očigledno da je degresivni metod 
odgovarajući, a ne pravolinijski metod. Drugi primer je ako je korišćenje prava u obliku licence 
odloženo zbog aktivnosti na drugim komponentama poslovnog (biznis) plana. U takvom slučaju, 
ekonomske koristi koje proističu iz imovine mogu da se ne povrate sve do kasnijih perioda. 

Priznavanje nematerijalne imovine prestaje: 

1) prilikom otuđenja; ili 
2) kada se ne očekuju buduće ekonomske koristi od njenog korišćenja ili otuđenja. 

Dobitak ili gubitak koji nastaje iz prestanka priznavanja nematerijalne imovine se određuje kao 
razlika između neto prihoda od otuđenja, ako ih ima, i knjigovodstvene vrednosti imovine. Dobitak ili 
gubitak se priznaje u Bilansu uspeha kada imovina prestane da se priznaje. 

U slučaju sticanja nematerijalne imovine putem državnih davanja, ona može biti stečena bez 
naknade, ili uz minimalnu naknadu putem državne pomoći. Društvo može odlučiti da ovu imovinu 
početno vrednuje po fer vrednosti ili po nabavnoj vrednosti. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 

 

Dugoročna materijalna imovina je ona koju Društvo poseduje: 

1) za korišćenje u proizvodnji proizvoda ili isporuci roba i usluga, za davanje u operativni lizing 
ili za obavljanje administrativnih poslova; 

2) za koju se očekuje da će se koristiti duže od jedne godine; i 
3) za korišćenje na trajnoj osnovi u svrhu aktivnosti Društva. 

Dugoročna materijalna imovina se priznaje kao sredstvo samo ako: 

1) je verovatno da će buduće ekonomske koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo; 
i 

2) se nabavna vrednost, odnosno cena koštanja tog sredstva može pouzdano izmeriti. 

Stavke kao što su rezervni delovi, alat i inventar priznaju se kao dugoročna materijalna imovina kada 
ispunjavaju uslove za priznavanje dugoročne materijalne imovine. U suprotnom, takve stavke se 
klasifikuju kao zalihe. 

Društvo kao primalac lizinga po ugovoru o finansijskom lizingu, u okviru dugoročne materijalne 
imovine iskazuje vrednost predmeta lizinga i obavezu u iznosu jednakom fer vrednosti uzete u lizing 
dugoročne materijalne imovine. 

Kod početnog priznavanja, transakciju u stranoj valuti potrebno je evidentirati u funkcionalnoj 
valuti, primenjujući na iznos u stranoj valuti kurs između funkcionalne i strane valute važeći na 
datum transakcije. 

Dugoročna materijalna imovina koja ispunjava uslove za priznavanje kao sredstvo, početno se meri 
po nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja. 

Nabavna vrednost (cena koštanja) dugoročne materijalne imovine obuhvata: 

1) fakturnu cenu, uključujući uvozne carine i druge dažbine, poreske obaveze koje se ne mogu 
povratiti, nakon oduzimanja trgovačkih popusta i rabata; 

2) sve troškove koji se mogu direktno pripisati dovođenju sredstva na lokaciju i u stanje koje je 
neophodno da bi sredstvo moglo funkcionisati, na način na koji to očekuje uprava;  

3) inicijalnu procenu troškova demontaže, uklanjanja sredstva i obnove područja na kojem je 
sredstvo locirano, što je obaveza koja se Društvu nameće bilo kada se sredstvo nabavi ili 
kao posledica korišćenja sredstva u toku određenog perioda za sve druge svrhe osim za 
proizvodnju zaliha u tom periodu. 

Troškovi koji se mogu direktno pripisati su: 

1) troškovi zarada i drugih primanja zaposlenih koji nastaju direktno u izgradnji ili nabavci 
nekretnine, postrojenja i opreme; 

2) troškovi pripreme terena; 
3) inicijalni troškovi isporuke i manipulativni troškovi; 
4) troškovi instaliranja i montaže; 
5) troškovi provere da li sredstvo normalno funkcioniše, umanjeni za neto prihode od prodaje 

bilo kog sredstva proizvedenog tokom dovođenja sredstva na datu lokaciju i u dato stanje 
(kao što su uzorci proizvedeni prilikom testiranja opreme); i 

6) naknade za rad stručnjaka. 

Troškovi pozajmljivanja koji su direktno pripisivi sticanju ili proizvodnji materijalnog sredstva koje se 
kvalifikuju (kojem je obavezno potreban značajan vremenski period da bi bilo spremno za svoju 
nameravanu upotrebu ili prodaju) se uključuju u nabavnu vrednosti tog sredstva. Izdaci u vezi sa 
sredstvom koje se kvalifikuje uključuju samo izdatke koji su imali za rezultat gotovinske isplate, 
transfere drugih sredstava ili preuzimanje obaveza na koje se zaračunava kamata. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 

Društvo treba da započne kapitalizaciju troškova pozajmljivanja na datum kada se prvi put 
kumulativno ispune sledeći uslovi: 

1) Društvo je imalo izdatke za sredstvo; 
2) imao troškove pozajmljivanja; i 
3) preduzeo aktivnosti neophodne da bi se sredstvo pripremilo za planiranu upotrebu ili 

prodaju. 

Društvo prestaje sa kapitalizacijom troškova pozajmljivanja kada su u suštini završene sve 
aktivnosti neophodne da bi se sredstvo pripremilo za planiranu upotrebu ili prodaju. 

Društvo primenjuje model nabavne vrednosti za naknadno vrednovanje dugoročne materijalne 
imovine koji podrazumeva da se nakon početnog priznavanja dugoročna materijalna imovina 
vrednuje po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ukupnu akumuliranu amortizaciju i ukupne 
akumulirane gubitke zbog umanjenja vrednosti. Izabranu politiku, Društvo primenjuje na grupu 
određene dugoročne materijalne imovine. 

U slučaju sticanja dugoročne materijalne imovine putem državnih davanja, ona može biti stečena 
bez naknade, ili uz minimalnu naknadu putem državne pomoći. Društvo može odlučiti da ovu 
imovinu početno vrednuje po fer vrednosti ili po nabavnoj vrednosti. 

Društvo utvrđuje trošak amortizacije odvojeno za svaki značajan deo stavke materijalne imovine. 
Svaki deo neke nekretnine, postrojenja i opreme, čija je nabavna vrednost, odnosno cena koštanja 
značajna u odnosu na ukupnu nabavnu vrednost datog sredstva se amortizuje posebno. 

Jedan materijalno značajan deo nekretnine, postrojenja i opreme može imati isti korisni vek i metod 
amortizacije kao i drugi materijalno značajan deo tog sredstva. Prilikom utvrđivanja troškova 
amortizacije, takvi delovi se mogu grupisati. 

Društvo može da posebno amortizuje one delove sredstva čija nabavna vrednost nije značajna u 
odnosu na ukupnu nabavnu vrednost tog sredstva. 

Trošak amortizacije za svaki period, priznaje se u Bilansu uspeha, osim ako nije uključen u 
knjigovodstvenu vrednost drugog sredstva. Iznos koji se amortizuje, alocira se na sistematskoj 
osnovi u toku korisnog veka sredstva. Rezidualna vrednost i korisni vek sredstva se proveravaju na 
kraju svake finansijske godine. 

Amortizacija se priznaje čak i ako tržišna vrednost sredstva premašuje njegovu knjigovodstvenu 
vrednost, pod uslovom da rezidualna vrednost nije veća od njegove knjigovodstvene vrednosti. 

Popravke i održavanje sredstva ne negiraju potrebu njegovog amortizovanja. 

Iznos koji se amortizuje utvrđuje se nakon oduzimanja rezidualne vrednosti sredstva. 

Amortizacija sredstva započinje kada ono postane raspoloživo za korišćenje, to jest kada se nalazi 
na lokaciji i u stanju koje je neophodno da sredstvo funkcioniše na način na koji to predviđa uprava. 

Amortizacija sredstva prestaje na datum ranijeg događaja: datum kada je sredstvo klasifikovano 
kao ono koje se drži za prodaju (ili je uključeno u grupu za otuđenje koja se klasifikuje kao grupa 
sredstava koja se drže za prodaju) ili datum prestanka priznavanja sredstva. Dakle, vršenje 
amortizacije ne prestaje kada se sredstvo ne koristi ili kada se ne koristi aktivno, osim ako je ono u 
potpunosti amortizovano. 

Društvo troši ekonomske koristi sadržane u nekom sredstvu uglavnom putem korišćenja sredstva. 
Međutim, ostali faktori, kao što su tehnološka ili komercijalna zastarelost i habanje dok se sredstvo 
ne upotrebljava, često dovode do smanjenja ekonomskih koristi koje su se mogle dobiti od 
sredstva. Zato je pri utvrđivanju korisnog veka trajanja sredstva, potrebno razmotriti sve sledeće 
faktore: 

1) očekivana iskorišćenost sredstva se procenjuje na osnovu očekivanog kapaciteta sredstva 
ili fizičkih učinaka; 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 
 
2) očekivano fizičko habanje koje zavisi od faktora poslovanja, kao što su broj smena u kojima 

će se sredstvo koristiti, program popravljanja i odražavanja, i briga o sredstvu i njegovo 
održavanje dok se ono ne koristi. 

3) tehnička ili komercijalna zastarelost koja nastaje zbog promena ili poboljšanja u proizvodnji, 
ili zbog promene u tržišnoj potražnji za proizvodom ili uslugom koji se pružaju uz pomoć tog 
sredstva. 

4) zakonska ili slična ograničenja korišćenja sredstva, kao što je istek roka lizinga. 

Korisni vek trajanja sredstva definiše se pomoću njegove očekivane koristi za Društvo. Procena 
korisnog veka sredstva, je stvar prosuđivanja zasnovanog na iskustvu Društva sa sličnim 
sredstvima. 

Zemljište i druge nepokretnosti su posebna sredstva koja se obračunavaju posebno, čak i kada su 
zajedno pribavljeni. Uz određene izuzetke, kao što su kamenolomi i tereni koji se koriste kao 
deponije, zemljište ima neograničeni korisni vek trajanja i zbog toga se ne amortizuje. 

Objekti imaju ograničeni korisni vek trajanja i zbog toga su sredstva koja se amortizuju. 

Povećanje vrednosti zemljišta na kojem se nalazi neki objekat, ne utiče na utvrđivanje korisnog veka 
trajanja tog objekta. 

Ako nabavna vrednost zemljišta uključuje i troškove demontaže, uklanjanja i obnove, taj deo 
zemljišta se amortizuje tokom perioda u kojem su koristi stečene nastajanjem ovih troškova. U 
nekim slučajevima, samo zemljište može imati ograničen korisni vek trajanja i tada se ono 
amortizuje dinamikom koja odražava koristi koje se od njega dobijaju. 

Korišćeni metod amortizacije odražava način očekivanog trošenja budućih ekonomskih koristi od 
sredstva. 

Metod amortizacije, koji se primenjuje na neko sredstvo, proverava se najmanje jednom, na kraju 
svake finansijske godine, i ako postoje značajne promene u očekivanoj dinamici trošenja budućih 
ekonomskih koristi koje su sadržane u sredstvu, metod se menja da bi se odrazila promenjena 
dinamika. Takvu promenu treba obračunati kao promenu računovodstvene procene. 

Različiti metodi amortizacije se mogu koristiti za alokaciju iznosa koji se amortizuje sistematski 
tokom korisnoga veka trajanja sredstva. Ovi metodi obuhvataju pravolinijski metod, degresivni 
metod i funkcionalni metod. 

Društvo se opredeljuje za metod koji najvernije odražava očekivanu dinamiku trošenja budućih 
ekonomskih koristi sadržanih u sredstvu. Taj metod se konzistentno primenjuje iz perioda u period 
osim ako ne dođe do promene očekivane dinamike trošenja tih budućih ekonomskih koristi. 

Da bi se utvrdilo da li je vrednost neke stavke nekretnina, postrojenja i opreme umanjenja, Društvo 
proverava knjigovodstvenu vrednost svojih sredstava, kada i utvrđuje nadoknadivu vrednost 
sredstva i kada priznaje ili poništava priznavanje gubitka usled umanjenja vrednosti. 

Umanjenje vrednosti ili gubitak nekretnine, postrojenja i opreme, povezana potraživanja ili plaćanje 
naknada od trećih strana i sve naknadne nabavke ili izgradnja sredstava za zamenu, predstavljaju 
posebne ekonomske događaje i obračunavaju se posebno, na sledeći način: 

Knjigovodstvena vrednost nekretnine, postrojenja i opreme prestaje da se priznaje: 

1) prilikom otuđenja; ili 
2) kada se od njihovog korišćenja ili otuđenja ne očekuju buduće ekonomske koristi. 

Dobitak ili gubitak koji nastane prilikom prestanka priznavanja nekretnine, postrojenja i opreme se 
uključuje u dobitak ili gubitak u Bilansu uspeha onda kada to sredstvo prestaje da se priznaje. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
 

3.1 Dugoročna nematerijalna imovina (Nastavak) 

Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se na vrednost nekretnina, 
postrojenja i opreme na početku godine, odnosno na nabavnu vrednost opreme stavljene u 
upotrebu tokom godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog korisnog veka 
upotrebe sredstava i uz primenu stopa koje su u skladu sa Pravilnikom o amortizaciji stalnih 
sredstava koja se priznaje za poreske svrhe. Na ovaj način Društvo je uskladilo računovodstvenu sa 
poreskom amortizacijom. 

Sva imovina koja je Društvu dodeljena na korišćenje od strane osnivača evidentira se 
vanbilansno. 

3.2 Investicione nekretnine 
 

Investicione nekretnine su nekretnine (zemljište ili zgrade - ili deo zgrade - ili i jedno i drugo), koje 
vlasnik ili korisnik lizinga, po osnovu finansijskog lizinga drži radi ostvarivanja zarade od izdavanja 
nekretnine ili radi uvećanja vrednosti kapitala ili radi i jednog i drugog, a ne radi: 

1) upotrebe za proizvodnju ili snabdevanje robom ili pružanje usluga ili za administrativne 
svrhe; ili 

2) prodaje u okviru redovnog poslovanja. 

Nekretnine sa mešovitom upotrebom se razdvajaju na investicione nekretnine i nekretnine, 
postrojenja i opremu. Međutim, ako fer vrednost komponente investicionih nekretnina ne može 
pouzdano da se odmeri bez nepotrebnih troškova i napora, celokupna imovina treba da se 
računovodstveno obuhvata kao nekretnine, postrojenja i oprema u skladu sa članom 4. ovog 
pravilnika. 

Prilikom početnog priznavanja investiciona nekretnina se vrednuje po nabavnoj vrednosti, odnosno 
ceni koštanja. 

Nakon početnog priznavanja, investiciona nekretnina se procenjuje po fer vrednosti ako se fer 
vrednost može pouzdano utvrditi bez nepotrebnih troškova i napora, a promene fer vrednosti se 
priznaju kao dobitak ili gubitak u Bilansu uspeha. 

Fer vrednost je cena koja bi se naplatila za prodaju sredstva ili platila za prenos obaveze u redovnoj 
transakciji između učesnika na tržištu na datum odmeravanja. 

Samo investicione nekretnine čija se fer vrednost može pouzdano meriti bez nepotrebnih troškova 
ili napora, na stalnoj osnovi, procenjuje se po fer vrednosti kroz Bilans uspeha. 

Sve druge investicione nekretnine se vrednuju po nabavnoj vrednosti koristeći model troškova 
amortizacije i obezvređenja na način propisan za dugoročnu materijalnu imovinu (nekretnine, 
postrojenja i opremu) u skladu sa članom 4. ovog pravilnika. 

Kod prenosa nekretnine sa investicione nekretnine uknjižene po fer vrednosti, na nekretninu koju 
koristi vlasnik ili zalihe, pretpostavljena nabavna vrednost nekretnine za kasniji obračun je njena fer 
vrednost na datum promene namene. 

Ako nekretnina koju koristi vlasnik postane investiciona nekretnina koja će se knjižiti po fer 
vrednosti, Društvo primenjuje knjigovodstvenu vrednost sve do datuma promene namene. Društvo 
će na taj datum razliku između knjigovodstvene vrednosti nekretnine i njene fer vrednosti priznati 
kao revalorizacionu rezervu. 

Investicione nekretnine prestaju da se priznaju (eliminišu se iz Bilansa stanja) po otuđenju ili kada 
se investiciona nekretnina trajno povuče iz upotrebe i ne očekuju se nikakve buduće ekonomske 
koristi od njegovog otuđenja. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.3 Zalihe  

Zalihe su sredstva: 

(a) koja se drže radi prodaje u uobičajenom toku poslovanja; 
(b) u procesu proizvodnje za takvu prodaju; ili 
(c) u obliku osnovnog i pomoćnog materijala koji se troši u proizvodnom procesu ili prilikom 

pružanja usluga. 

Zalihe se mere po nabavnoj ceni, odnosno ceni koštanja ili po neto tržišnoj vrednosti u zavisnosti 
koja je vrednost niža. U nabavnu vrednost zaliha uključuju se svi troškovi nabavke i drugi troškovi 
koji su nastali dovođenjem zaliha na sadašnju lokaciju i sadašnje stanje. 

Nabavna vrednost zaliha obuhvata fakturnu cenu odnosno cenu koštanja, uvozne carine i druge 
dažbine uvećana za ukalkulisanu maržu i ukalkulisani PDV prilikom izrade kalkulacije prodajne 
cene. Na kraju svake poslovne godine radi se popis zaliha robe koji se uskladjuje sa robnim i 
finansijskim poslovanjem. 

Trgovački popusti, rabati i druge slične stavke se oduzimaju pri određivanju troškova nabavke. 

Troškovi konverzije zaliha se sastoje od troškova direktnog rada i opštih troškova proizvodnje. Oni 
takođe obuhvataju sistematski raspored fiksnih i varijabilnih opštih troškova proizvodnje, nastalih 
prilikom konverzije materijala u gotove proizvode. 

Raspoređivanje fiksnih opštih troškova proizvodnje na učinke zasniva se na normalnom kapacitetu 
proizvodnje. Normalni kapacitet proizvodnje se definiše kao količina proizvodnje koja se može 
ostvariti u proseku tokom određenog broja perioda ili sezona u normalnim uslovima uzimajući u 
obzir planirano održavanje. 

Neraspoređeni fiksni opšti troškovi priznaju se kao rashod perioda u kojem su nastali. Ovi troškovi 
se odnose na neiskorišćenost kapaciteta. 

Kada se u proizvodnom procesu proizvodi više proizvoda, a troškovi konverzije svakog proizvoda se 
ne mogu direktno identifikovati, potrebno ih je racionalno i dosledno raspoređivati na proizvode. 
Osnovica raspoređivanja može biti relativna vrednost prodaje svakog proizvoda u fazi proizvodnog 
procesa kada se proizvodi mogu zasebno utvrditi ili po završetku proizvodnje. 

Najveći deo sporednih proizvoda, po svojoj prirodi, nije materijalno značajan. Kada je to slučaj, 
Društvo ih odmerava po ceni prodaje umanjenoj za troškove dovršenja i prodaje, a ovaj iznos treba 
da se oduzme od cene koštanja glavnog proizvoda. Kao rezultat ovoga, knjigovodstvena vrednost 
glavnog proizvoda ne razlikuje se značajno od njegove cene koštanja. 

Ostali troškovi se uključuju u trošak zaliha samo u meri u kojoj su stvarno nastali u vezi dovođenja 
zaliha na sadašnju lokaciju i u sadašnje stanje, kao npr. opšti neproizvodni troškovi ili troškovi 
dizajniranja proizvoda za određene kupce. 

Troškovi pozajmljivanja koji su direktno pripisivi sticanju ili proizvodnji zaliha koje se kvalifikuju (za 
čiju proizvodnju je potreban značajan vremenski period da bi bile spremne za upotrebu ili prodaju) 
se uključuju u nabavnu vrednost. Troškovi pozajmljivanja u vezi sa zalihama koje se kvalifikuju 
uključuju samo izdatke koji su imali za rezultat gotovinske isplate, transfere drugih sredstava ili 
preuzimanje obaveza na koje se zaračunava kamata. 

Društvo započinje kapitalizaciju troškova pozajmljivanja na datum kada se prvi put kumulativno 
ispune sledeći uslovi: 

1) Društvo je imao izdatke za zalihe; 
2) imalo troškove pozajmljivanja; i 
3) preduzelo aktivnosti neophodne da bi se zalihe pripremile za planiranu upotrebu ili prodaju. 

Društvo prestaje sa kapitalizacijom troškova pozajmljivanja kada su u suštini završene sve 
aktivnosti neophodne da bi se zalihe pripremile za planiranu upotrebu ili prodaju. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.3 Zalihe (Nastavak) 

Vrednost utrošenih zaliha se utvrđuje metodom prosečne ponderisane cene koja podrazumeva 
postupak po kojem se trošak neke stavke određuje na osnovu prosečnog ponderisanog troška svih 
stavki na početku perioda i troška sličnih stavki koje su nabavljene ili proizvedene u tom periodu. 
Prosek se može izračunati periodično ili po dobijanju svake dodatne nabavke, odnosno proizvodnje 
u zavisnosti od uslova u kojima Društvo posluje. 

Na kraju izveštajnog perioda Društvo proverava da li su zalihe obezvređene. 

Društvo zalihe na datum bilansa vrednuje po nižoj od sledeće dve vrednosti: 

1) nabavnoj vrednosti, odnosno ceni koštanja; ili 
2) procenjenoj prodajnoj ceni umanjenoj za troškove dovršenja i prodaje. 

Nemogućnost nadoknade cene koštanja, odnosno nabavne vrednosti zaliha može biti prisutna, ako 
je došlo do povećanja procenjenih troškova dovršenja ili procenjenih troškova koji tek treba da 
nastanu zbog prodaje. 

Smanjenje vrednosti zaliha do njihove neto tržišne vrednosti sprovodi se uobičajeno predmet po 
predmet. Međutim, u nekim okolnostima može biti adekvatnije grupisati slične ili povezane 
predmete zaliha. 

Procena neto tržišne vrednosti zasniva se na najnovijim dokazima koji postoje u vreme procene 
vrednosti zaliha za koje se očekuje da će biti realizovane. Ove procene uzimaju u obzir promene 
cena ili troškova direktno povezanih sa događajima nakon datuma bilansa u meri u kojoj ti događaji 
potvrđuju uslove koji su postojali na kraju perioda. 

Materijal i druge zalihe namenjene proizvodnji zaliha ne otpisuju se ispod troška nabavke, ako se 
očekuje da će gotovi proizvodi u koje će biti ugrađene biti prodati po ceni u visini ili iznad cene 
koštanja. Međutim, kad smanjenje cene materijala upućuje na to da će cena koštanja gotovih 
proizvoda biti veća od neto tržišne vrednosti, vrednost materijala se otpisuje do neto tržišne 
vrednosti. 

Neto tržišna vrednost procenjuje se ponovo u svakom sledećem periodu. Ako su neke okolnosti u 
ranijem periodu uticale na smanjenje vrednosti zaliha ispod troškova nabavke, a te okolnosti više 
ne postoje, ili ako postoji nedvosmisleni dokaz o povećanju neto tržišne vrednosti zbog promene 
ekonomskih uslova, poništava se ranije proknjiženo smanjenje vrednosti zaliha do iznosa koji je 
prethodno bio priznat kao rashod. Iznos bilo kojeg poništenja smanjenja vrednosti zaliha kao 
posledica povećanja neto tržišne vrednosti treba priznati kao prihod, uz istovremeno povećanje 
zaliha, do visine prethodno priznatog rashoda, odnosno do prvobitno priznate nabavne vrednosti, 
odnosno cene koštanja. 

Kada se zalihe prodaju, njihova knjigovodstvena vrednost se priznaje kao rashod perioda u kom se 
priznaje i prihod povezan sa njima. Iznos bilo kog otpisa zaliha na neto ostvarivu vrednost i svi gubici 
zaliha se priznaju kao rashod u periodu u kom je nastao otpis ili gubitak. Iznos bilo kog poništavanja 
otpisa zaliha, koje se radi zbog povećanja neto ostvarive vrednosti, priznaje se kao umanjenje 
iznosa zaliha priznatih kao rashod u periodu u kojem je poništavanje izvršeno. 

Zalihe sitnog inventara 

Sitan inventar ima koristan vek trajanja manji od godinu dana. Zalihe sitnog inventara koje se 
nabavljaju od dobavljača mere se po nabavnoj vrednosti ili po neto prodajnoj vrednosti, ako je niža. 
Nabavnu vrednost ili cenu koštanja zaliha čine svi troškovi nabavke i drugi troškovi nastali 
dovođenjem zaliha na njihovo sadašnje mesto i stanje. 

Stavljanjem u upotrebu sitnog inventara otpisuje se 100% njegove vrednosti upotrebom računa 
ispravke vrednosti. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.3 Zalihe (Nastavak) 

Zalihe materijala i robe 

Zalihe materijala i robe mere se po nabavnoj vrednosti ili po neto prodajnoj vrednosti, ako je niža. 
Nabavnu vrednost čini fakturna cena dobavljača, uvozne dažbine i drugi porezi (osim onih koje 
društvo može naknadno da povrati od poreskih vlasti kao što je PDV koji se može odbiti kao 
prethodni porez), troškovi prevoza, manipulativni troškovi i drugi troškovi koji se mogu direktno 
pripisati sticanju zaliha materijala i robe. Popusti, rabati i druge slične stavke oduzimaju se pri 
utvrđivanju troškova nabavke robe. 

Neto prodajna vrednost predstavlja procenjenu prodajnu vrednost umanjenu za procenjene 
troškove prodaje. Procenjeni troškovi prodaje zaliha, za potrebe svođenja ovih zaliha na neto 
prodajnu vrednost, utvrđuju se na bazi iskustvenog višegodišnjeg učešća ovih troškova u prihodima 
od prodaje robe. Utvrđivanje neto prodajne vrednosti vrši se za svaku stavku zaliha materijala i robe 
posebno. 

Zalihe robe u maloprodaji iskazuju se po prodajnoj ceni u toku godine. Na kraju obračunskog 
perioda vrši se svođenje vrednosti zaliha na nabavnu vrednost putem alokacije realizovane razlike u 
ceni i poreza na dodatu vrednost, obračunatih na prosečnoj osnovi, na vrednost zaliha u stanju na 
kraju obračunskog perioda i nabavnu vrednost prodate robe. 

Obračun izlaza (prodaje) zaliha materijala i robe, vrši se po metodi ponderisane prosečne cene. 
Utvrđivanje ponderisane prosečne cene robe vrši se posle svakog ulaza zaliha. 

Vrednost zaliha može postati nenadoknadiva ako su te zalihe oštećene, ako su postale delimično ili 
u potpunosti zastarele ili ako su im prodajne cene opale. Materijal i drugi oblici zaliha koji se troše u 
cilju proizvodnje, ne svode se ispod nabavne cene ako se očekuje da će proizvodi u cilju čije 
proizvodnje se oni troše biti prodati po ceni koja će biti jednaka ili veća u odnosu na njihovu 
nabavnu vrednost. U suprotnom, vrednost takvih zaliha se svodi na njihovu neto ostvarivu vrednost 
koja predstavlja trošak zamene materijala. 

Stalna imovina namenjena prodaji i prestanak poslovanja 
 

Stalna imovina namenjena prodaji (ili grupa za otuđenje) je imovina koja se drži za prodaju ako se 
njena knjigovodstvena vrednost može povratiti prevashodno prodajnom transakcijom, a ne daljim 
korišćenjem. Stalna imovina namenjena prodaji klasifikuje se kao kratkoročna imovina. 

Prestanak poslovanja predstavlja deo Društva koji je ili otuđen, ili je klasifikovan kao deo koji se drži 
za prodaju, i 

1) predstavlja odvojenu značajnu liniju poslovanja ili geografsku oblast poslovanja, 
2) deo je jednog koordiniranog plana za otuđenje odvojene značajne linije poslovanja ili 

geografske oblasti poslovanja ili 
3) je zavisno društvo stečeno isključivo u cilju ponovne prodaje. 

Društvo odmerava stalnu imovinu (ili grupu za otuđenje) klasifikovanu kao imovina koje se drži za 
prodaju, po nižem od sledeća dva iznosa: po knjigovodstvenoj vrednosti ili fer vrednosti umanjenoj 
za troškove prodaje. 

Stalna imovina namenjena prodaji (ili grupa za otuđenje) mora da bude dostupna za momentalnu 
prodaju u svom trenutnom stanju isključivo pod uslovima koji su uobičajeni za prodaju takve 
imovine (ili grupa za otuđenje) i njena prodaja mora biti vrlo verovatna u roku od jedne godine od 
datuma priznavanja, osim u slučaju produženja perioda za dovršenje prodaje usled događaja i 
okolnosti koje su izvan kontrole Društva. 

Kada Društvo stekne stalnu imovinu (ili grupu za otuđenje) isključivo u cilju naknadnog otuđenja, on 
treba da klasifikuje tu stalnu imovinu (ili grupu za otuđenje) kao imovinu koja se drži za prodaju na  
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.3 Zalihe (Nastavak) 

 

datum sticanja samo ako je ispunjen jednogodišnji zahtev za njenu prodaju osim u slučaju 
produženja perioda za dovršenje prodaje usled događaja i okolnosti koje su izvan kontrole Društva. 

Kada se očekuje da se prodaja dogodi posle jedne godine, Društvo odmerava troškove prodaje po 
njihovoj sadašnjoj vrednosti. Svako povećanje sadašnje vrednosti troškova prodaje koje se javlja 
zbog protoka vremena se prezentuje u bilansu uspeha kao trošak finansiranja. 

Društvo priznaje gubitak od umanjenja vrednosti za svako početno ili naknadno smanjenje 
vrednosti imovine (ili grupe za otuđenje) na fer vrednost umanjenu za troškove prodaje. 

Društvo priznaje dobitak za svako naknadno povećanje fer vrednosti umanjene za troškove prodaje 
imovine (ili grupe za otuđenje), ali ne u obliku prekoračenja kumulativnih troškova od umanjenja 
vrednosti koji su prethodno priznati za ovu imovinu. 

Gubitak od umanjenja vrednosti (ili svaki naknadni dobitak) priznat za grupu za otuđenje smanjuje 
(ili povećava) knjigovodstvenu vrednost stalne imovine u grupi koja je namenjena prodaji. 

Društvo ne amortizuje stalnu imovinu dok je ona klasifikovana kao imovina koja se drži za prodaju ili 
dok je deo grupe za otuđenje klasifikovane kao grupa koja se drži za prodaju. Kamata i drugi rashodi 
koji se mogu pripisati obavezama grupe za otuđenje klasifikovane kao grupa koja se drži za prodaju, 
priznaju se i dalje. 

Svaka stalna imovina koja ne zadovoljava kriterijume držanja za prodaju prestaje da se klasifikuje 
kao imovina koja se drži za prodaju. 

Društvo odmerava stalnu imovinu (ili grupu za otuđenje) koja prestaje da se klasifikuje kao imovina 
koja se drži za prodaju po nižoj od sledeće dve vrednosti: 

1) knjigovodstvene vrednosti pre nego što je imovina (ili grupa za otuđenje) klasifikovana kao 
imovina koja se drži za prodaju, korigovane za amortizaciju ili revalorizaciju koja bi bila 
priznata da imovina (ili grupa za otuđenje) nije klasifikovana kao imovina koja se drži za 
prodaju, i 

2) njene nadoknadive vrednosti na datum naknadne odluke da se ona ne proda ili ne 
raspodeli. 

  
3.4 Finansijski instrumenti 
 

Finansijski instrument je svaki ugovor na osnovu koga nastaje finansijsko sredstvo jednog 
poslovnog subjekta i finansijska obaveza ili vlasnički instrument drugog poslovnog subjekta. 

Društvo priznaje finansijsko sredstvo ili finansijsku obavezu u svom Bilansu stanja samo onda kada 
postane jedna od ugovornih strana u instrumentu. 

Finansijska sredstva obuhvataju sledeće vrste imovine: 

1) udele i akcije kod povezanih subjekata; 
2) zajmove povezanim subjektima; 
3) ulaganja u pridružene subjekte; 
4) ulaganja u hartije od vrednosti; 
5) date kredite i depozite; 
6) ostalu finansijsku imovinu. 
 
 
 
 



FK “FK RADNIČKI 1923 DOO”, KRAGUJEVAC 
 
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
U periodu od 1. januara do 31. decembra 2025. godine 
U RSD hiljada 

 

15 

 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.4 Finansijski instrumenti (Nastavak) 

Finansijska sredstva 

Društvo klasifikuje finansijska sredstva na osnovu sledeća dva kriterijuma: 

1) svog poslovnog modela upravljanja finansijskim sredstvima; i 
2) karakteristika finansijskog sredstva u vezi sa ugovorenim novčanim tokovima povezanim sa 

tim sredstvom - npr. u grupu finansijska sredstva koja se vrednuju po amortizovanom 
trošku ne mogu biti svrstane akcije, jer one nemaju rok dospeća. 

Društvo finansijska sredstva klasifikuje u sledeće grupe: 

1) finansijska sredstva po amortizovanoj vrednosti; 
2) finansijska sredstva po fer vrednosti kroz ostali rezultat u okviru kapitala; i 
3) finansijska sredstva po fer vrednosti kroz Bilans uspeha. 

Na početku priznavanja finansijska sredstva i finansijske obaveze vrednuju se po njihovoj fer 
vrednosti plaćene ili dobijene nadoknade. Ako su u pitanju finansijska sredstva i finansijske 
obaveze koji nisu klasifikovani u one koji se priznaju i vrednuju po fer vrednosti kroz Bilans uspeha, 
Društvo treba da ih odmerava po njihovoj fer vrednosti uvećanoj ili umanjenoj za troškove 
transakcije koji se mogu direktno pripisati sticanju ili emitovanju finansijskog sredstva ili finansijske 
obaveze (transakcioni troškovi kod finansijskih sredstava uvećavaju početnu vrednost, a kod 
finansijskih obaveza je umanjuju). 

Vrednovanje finansijskih sredstava 

Finansijsko sredstvo može da se odmerava po amortizovanoj vrednosti, ako su ispunjena oba 
navedena uslova: 

1) finansijsko sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj je držanje finansijskih 
sredstava radi naplate ugovornih tokova gotovine; i 

2) uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 
isključivo otplate glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 

Amortizovana vrednost finansijskog sredstva na svaki datum izveštavanja je neto suma sledećih 
iznosa: 

1) iznosa po kom se finansijsko sredstvo odmerava prilikom početnog priznavanja; 
2) umanjenog za sve otplate glavnice; 
3) uvećanog ili umanjenog za kumulativnu amortizaciju korišćenjem metoda efektivne kamate 

svih razlika između iznosa prilikom početnog priznavanja i iznosa na dospeću; 
4) umanjenog, u slučaju finansijskog sredstva, za sva smanjenja (direktno ili korišćenjem 

računa ispravke vrednosti) za umanjenje vrednosti ili nenaplativost. 

Finansijska sredstva koja nemaju iskazanu kamatnu stopu, koja se ne odnose na aranžman koji 
predstavlja finansijsku transakciju i koja su klasifikovana kao kratkoročna sredstva se na početku 
odmeravaju po nediskontovanom iznosu bez uvećanja ili umanjenja za kumulativnu amortizaciju 
korišćenjem metoda efektivne kamate svih razlika između iznosa prilikom početnog priznavanja i 
iznosa na dospeću. 

Finansijsko sredstvo treba da se odmerava po fer vrednosti kroz ostali rezultat u okviru kapitala ako 
su ispunjena oba sledeća uslova: 

1) finansijsko sredstvo se drži u okviru poslovnog modela čiji cilj se postiže naplatom 
ugovornih tokova gotovine i prodajom finansijskih sredstava; i 

2) uslovi ugovora finansijskog sredstva na naznačene datume uzrokuju tokove gotovine koji su 
isključivo otplate glavnice i kamate na neizmireni iznos glavnice. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.4 Finansijski instrumenti (Nastavak) 

Fer vrednost finansijskog sredstva je cena koja bi bila dobijena za prodaju finansijskog sredstva u 
redovnoj transakciji između učesnika na tržištu na datum odmeravanja. 

Finansijsko sredstvo treba da se odmerava po fer vrednosti kroz Bilans uspeha osim ukoliko se ne 
odmerava po amortizovanoj vrednosti ili po fer vrednosti kroz ostali rezultat u okviru kapitala. 
Međutim, Društvo može da izvrši neopozivi odabir pri početnom priznavanju za određene investicije 
u instrumente kapitala koji bi se u suprotnom odmeravali po fer vrednosti kroz Bilans uspeha da 
prezentuje naknadne promene fer vrednosti u ostalom rezultatu u okviru kapitala. 

Promene fer vrednosti finansijskog sredstva koje je klasifikovano kroz ostali rezultat u okviru 
kapitala, iskazuju se kao nerealizovani dobici ili gubici u okviru kapitala. Kada Društvo prestane sa 
priznavanjem finansijskog sredstva vrednovanog po fer vrednosti kroz ostali rezultat u okviru 
kapitala, kumulativni dobitak ili gubitak prethodno priznat u ostalom rezultatu reklasifikuje iz 
kapitala u Bilans uspeha, priznavanjem dobitaka ili gubitaka. 

Pri početnom priznavanju finansijskog sredstva ili finansijske obaveze, Društvo ih odmerava po ceni 
transakcije (uključujući troškove transakcije osim kod početnog odmeravanja finansijskog sredstva 
ili finansijske obaveze koji se naknadno odmeravaju po fer vrednosti kroz Bilans uspeha) osim 
ukoliko aranžman u stvari predstavlja finansijsku transakciju ili za Društvo (za finansijsku obavezu) 
ili za drugu stranu (za finansijsko sredstvo) u aranžmanu. Aranžman predstavlja finansijsku 
transakciju ako se plaćanje odlaže van uobičajenih poslovnih uslova, npr. davanje beskamatnog 
kredita kupcu za prodaju robe, ili se finansira po kamatnoj stopi koja nije tržišna stopa, npr. 
beskamatni ili zajam sa kamatnom stopom nižom od tržišne koji se daje zaposlenom. Ako 
aranžman predstavlja finansijsku transakciju, Društvo treba da odmerava finansijsko sredstvo ili 
finansijsku obavezu po sadašnjoj vrednosti budućih plaćanja diskontovanih po tržišnoj kamatnoj 
stopi za sličan dužnički instrument kao što je utvrđeno na početnom priznavanju. 

Na kraju svakog izveštajnog perioda, Društvo odmerava sve finansijske instrumente po fer vrednosti 
i priznaje promene fer vrednosti u Bilansu uspeha, osim instrumenata kapitala kojima se ne trguje 
javno i čija fer vrednost ne može inače da se pouzdano odmeri, bez nepotrebnih troškova ili napora i 
ugovora povezanih sa takvim instrumentima koji će, ako se izvrše, za rezultat imati isporuku takvih 
instrumenata, treba da se odmeravaju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za umanjenje vrednosti. 

Reklasifikacija finansijskih sredstava 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po 
amortizovanom trošku u finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali rezultat u 
okviru kapitala, dužan je da na datum reklasifikacije utvrdi njegovu fer vrednost. Dobitak ili gubitak 

utvrđen kao razlika između prethodno amortizovanog troška i procenjene fer vrednosti Društvo 
priznaje u ostalom rezultatu kao nerealizovani dobitak ili gubitak. 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po 
amortizovanom trošku u finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz Bilans uspeha, 
dužan je da na datum reklasifikacije utvrdi njegovu fer vrednost. Dobitak ili gubitak utvrđen kao 
razlika između prethodno amortizovanog troška i procenjene fer vrednosti Društvo priznaje u 
Bilansu uspeha. 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po fer 
vrednosti kroz ostali rezultat u okviru kapitala u finansijska sredstva koja se vrednuju po 
amortizovanom trošku, finansijsko sredstvo se reklasifikuje po vrednosti koju bi sredstvo imalo da 
je od njegovog početnog priznavanja vrednovano po amortizovanom trošku. Pri promeni vrednosti 
sredstva prestaje i priznavanje kumuliranih dobitaka ili gubitaka koji su u vezi sa tim sredstvom 
priznati u ostalom rezultatu u okviru kapitala. Svaki iznos razlike pri ovoj reklasifikaciji priznaje se u 
Bilansu uspeha. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.4 Finansijski instrumenti (Nastavak) 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po fer 
vrednosti kroz ostali rezultat u okviru kapitala u finansijska sredstva koja se vrednuju po fer 
vrednosti kroz bilans  

uspeha, finansijsko sredstvo se i dalje vrednuje po fer vrednosti. Kumulirani dobici ili gubici 
prethodno priznati u ostalom rezultatu u okviru kapitala reklasifikuju se na datum reklasifikacije iz 
kapitala u Bilans uspeha. 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po fer 
vrednosti kroz Bilans uspeha u finansijska sredstva koja se vrednuju po amortizovanom trošku, 
njegova fer vrednost na datum reklasifikacije postaje njegova nova knjigovodstvena vrednost. 

Kada Društvo reklasifikuje finansijsko sredstvo iz finansijskih sredstava vrednovanih po fer 
vrednosti kroz Bilans uspeha u finansijska sredstva koja se vrednuju po fer vrednosti kroz ostali 
rezultat u okviru kapitala, finansijsko sredstvo se i dalje vrednuje po fer vrednosti. 

Prestanak priznavanja finansijskih sredstava 
Društvo prestaje da priznaje finansijsko sredstvo isključivo kada: 

1) isteknu ugovorna prava na novčane tokove od finansijskog sredstva; ili 
2) prenese finansijsko sredstvo, a taj prenos ispunjava uslove za prestanak priznavanja (ako 

Društvo prenese gotovo sve rizike i koristi vlasništva nad finansijskim sredstvom, prestaje 
sa njegovim priznavanjem i priznaje kao zasebno sredstvo ili obavezu sva prava i obaveze 
nastale ili zadržane u okviru tog prenosa). 

 3.5 Kratkoročni plasmani i potraživanja 

Kratkoročni plasmani i potraživanja su finansijski instrumenti sa rokom dospelosti za naplatu do 
godinu dana od dana početnog priznavanja. 

Kratkoročni krediti i zajmovi procenjuju se po nominalnoj vrednosti, umanjenoj indirektno za 
procenjene gubitke zbog obezvređenja, a direktno za nastala i dokumentovana smanjenja 
vrednosti. 

Hartije od vrednosti i otkupljene akcije i udeli drugih pravnih lica procenjuju se po nabavnoj 
vrednosti ili po tržišnoj vrednosti ako je ona niža. 

Otkupljene sopstvene akcije i otkupljeni sopstveni udeli iskazuju se po nominalnoj vrednosti, a 
razlika između otkupne i nominalne vrednosti se iskazuje na poziciji emisione premije. 

Potraživanja za prodatu robu kupcima na kratkoročni kredit, priznaju se u nominalnom 
(nediskontovanom) iznosu novčanog potraživanja, a to je fakturna vrednost. 

Kratkoročna potraživanja procenjuju se po nominalnoj vrednosti, umanjenoj indirektno za 
procenjeni iznos verovatne nenaplativosti potraživanja, a direktno ako je nemogućnost naplate 
izvesna i dokumentovana. 

Ispravka vrednosti potraživanja se utvrđuje kada postoji objektivan dokaz da Društvo neće biti u 
stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova potraživanja. Indikatorima 
da je vrednost potraživanja umanjena se smatraju značajne finansijske poteškoće kupca, 
verovatnoća da će kupac biti likvidiran ili finansijski reorganizovan, propust ili kašnjenje u izvršenju 
plaćanja više od 180 dana od datuma dospeća i slične okolnosti. 

Procena ispravke vrednosti potraživanja vrši se na osnovu starosne analize i dosadašnjeg iskustva, i 
kada naplata celog ili dela potraživanja više nije verovatna. 

Finansijski plasmani i potraživanja u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu strane valute u 
skladu sa zakonom kojim se uređuje devizno poslovanje, a plasmani i potraživanja sa valutnom 
klauzulom vrednuju se po ugovorenom kursu strane valute na dan sastavljanja finansijskih 
izveštaja, umanjeni indirektno za procenjeni iznos verovatne nenaplativosti, a direktno ako je 
nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.6 Aktivna i pasivna vremenska razgraničenja 

 

Računi aktivnih vremenskih razgraničenja predstavljaju specifične pozicije bilansa na kojima se 
iskazuju vremenski razgraničeni rashodi i prihodi između dva obračunska perioda, odnosno između 
Bilansa uspeha tekuće i narednih godina. U cilju utvrđivanja realnog finansijskog rezultata, pre 
izrade godišnjih finansijskih izveštaja i zaključka poslovnih knjiga vrši se razgraničenje rashoda i 
prihoda na obračunske periode kojima ekonomski pripadaju, bez obzira na momenat plaćanja 
rashoda, odnosno naplate prihoda. 

Računi aktivnih i pasivnih vremenskih razgraničenja zasnivaju se na načelu nastanka poslovnog 
događaja. Po ovom načelu, učinci poslovnih promena i drugih događaja se priznaju u momentu 
nastanka (a ne kada se gotovina ili njen ekvivalent primi ili isplati) i evidentiraju u poslovnim 
knjigama u period na koji se odnose. 

U aktivna vremenska razgraničenja spadaju sledeće stavke: unapred plaćeni, odnosno fakturisani 
troškovi narednog perioda, zarađeni prihodi za koje nisu izdate fakture i ostala aktivna vremenska 
razgraničenja. 

U okviru pasivnih vremenskih razgraničenja iskazuju se unapred naplaćeni prihodi i troškovi 
tekućeg perioda za koje nije primljena isprava ili kad obaveza plaćanja nastaje u budućem periodu. 

U okviru pasivnih vremenskih razgraničenja iskazuju se odloženi prihodi i primljene donacije sa 
namenom utvrđenom ugovorom. 

3.7 Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

Gotovinskim ekvivalentima i gotovinom smatraju se hartije od vrednosti, depoziti po viđenju, 
gotovina, plemeniti metali i predmeti od plemenitih metala. 

Hartije od vrednosti imaju karakter gotovinskog ekvivalenta ako su neposredno unovčive uz 
beznačajan rizik smanjenja vrednosti i u poznate iznose gotovine. 

Hartije od vrednosti kao gotovinski ekvivalenti, depoziti po viđenju i gotovina procenjuju se po 
nominalnoj vrednosti. 

Plemeniti metali i predmeti od plemenitih metala procenjuju se u visini vrednosti izvedene iz cene 
plemenitih metala na svetskom tržištu. 

Hartije od vrednosti, depoziti po viđenju i gotovina u stranoj valuti procenjuju se po srednjem kursu 
strane valute na dan sastavljanja finansijskih izveštaja. 

3.8 Kapital 

Kapital predstavlja sopstveni izvor finansiranja imovine,koji predstavlja ostatak vrednosti imovine 
Društva posle odbitka svih njegovih obaveza. 

Kapital se sastoji od: upisanog osnovnog kapitala (akcijski kapital, udeli, ulozi, državni kapital, 
društveni kapital, zadružni udeli, emisiona premija), ostali kapital, neuplaćeni upisani kapital, 
rezerve (zakonske, statutarne i druge rezerve), dobitak iz ranijih godina i dobitak iz tekuće godine, 
umanjen za porez na dobit. 

Gubitak iz ranijih godina i gubitak iz tekuće godine predstavljaju ispravku vrednosti kapitala. 

Kapital i gubitak unose se u finansijske izveštaje u nominalnom iznosu, odnosno u visini 
knjigovodstvene vrednosti. 

Upisani kapital je novčano izražena vrednost ulaganja koje je uneto kao kapital u Društvo i koji je 
upisan u registar privrednih subjekata. 

Emisiona premija je deo kapitala koji Društvo ostvaruje realizacijom akcija, odnosno udela iznad 
nominalne vrednosti upisanog kapitala, odnosno iznad troškova sticanja sopstvenih akcija, 
odnosno udela. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 

3.8 Kapital (Nastavak) 

Rezerve su deo kapitala koje se formiraju iz dobiti Društva ili dodatnom uplatom osnivača. 

Neraspoređena dobit ili nepokriveni gubitak je deo dobiti prethodnih perioda koja ostaje Društvu 
nakon raspoređivanja u rezerve, isplate dividende ili udela u dobiti umanjena za gubitke prethodnih 
perioda. 

Dobitak, odnosno gubitak tekućeg obračunskog perioda je deo kapitala kao rezultat viška prihoda 
nad rashodima, odnosno viška rashoda na prihodima ostvarenih u tekućem obračunskom periodu 
nakon obračuna poreza na dobit. 

Obzirom na to da kapital predstavlja ostatak imovine Društva nakod odbitka svih obaveza, 
priznavanje kapitala neposredno je povezano sa priznavanjem imovine i obaveza. 

Merenje kapitala u finansijskim izveštajima vrši se merenjem pojedinih vrsta imovine i obaveza koje 
utiču na promenu vrednosti kapitala. 

Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa propisima o oporezivanju 
Republike Srbije. Konačni iznos obaveze poreza na dobitak utvrđuje se primenom poreske stope od 
15% na poresku osnovicu utvrđenu u poreskom bilansu Društva. Poreska osnovica prikazana u 
poreskom bilansu uključuje dobitak prikazan u zvaničnom bilansu uspeha koji se koriguje za stalne 
razlike koje su definisane propisima o oporezivanju porezom na dobit Republike Srbije. 

3.9 Obaveze 

Obaveza je sadašnja obaveza Društva, proizašla iz prošlih događaja i za čije se izmirenje očekuje 
odliv resursa. Obaveza se priznaje kada je izvesno da će zbog isplate sadašnje obaveze, doći do 
odliva resursa Društva i kada se iznos za njenu isplatu može pouzdano izmeriti. 

Obaveze se klasifikuju kao kratkoročne i dugoročne. 

Dugoročnim obavezama smatraju se obaveze prema matičnim, zavisnim i drugim povezanim 
pravnim licima, obaveze po dugoročnim kreditima i zajmovima, obaveze po hartijama od vrednosti i 
ostale dugoročne obaveze, koje dospevaju u roku dužem od godinu dana od dana sastavljanja 
finansijskih izveštaja, ili u trajanju poslovnog ciklusa ako je on duži od godinu dana. 

Obaveza po osnovu finansijskog lizinga, na prvi dan trajanja lizinga odmerava po sadašnjoj 
vrednosti svih plaćanja u vezi sa lizingom koja nisu izvršena na taj dan. Ta plaćanja treba da se 
diskontuju po kamatnoj stopi sadržanoj u lizingu ako ta stopa može lako da se utvrdi. U slučajevima 
kad ta kamatna stopa ne može lako da se utvrdi, korisnik lizinga primenjuje kamatnu stopu koju bi 
morao da plati da u sličnom roku i uz slične garancije pozajmi sredstva neophodna za nabavku 
imovine slične vrednosti kao imovine sa pravom korišćenja u sličnom ekonomskom okruženju. 

Kratkoročna obaveza je sadašnja obaveza koja dospeva za izmirenje u roku od dvanaest meseci od 
dana sastavljanja finansijskih izveštaja. 

Finansijske obaveze obuhvataju obaveze po osnovu kratkoročnih i dugoročnih kredita. Ove obaveze 
se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. Obaveze po osnovu kredita sadrže i troškove transakcije, 
odnosno troškove obrade kreditnog zahteva i druge obaveze koje zajmoprimac otplaćuje banci ili 
drugom kreditoru. Troškovi transakcije koji su dodati obavezi po osnovu kredita se amortizuju u toku 
otplate kredita, obično u jednakom iznosu koji se izračunava tako što se iznos troškova podeli sa 
brojem rata. 

Deo dugoročnih obaveza koji dospeva u roku kraćem od godinu dana od dana sastavljanja 
finansijskih izveštaja, iskazuje se kao kratkoročna obaveza. 

U finansijske obaveze spadaju i obaveze po osnovu emitovanih dugoročnih i kratkoročnih hartija od 
vrednosti i te obaveze se iskazuju po amortizovanoj vrednosti. 

Obaveze se procenjuju u visini nominalne vrednosti proistekle iz odgovarajuće poslovne i 
finansijske transakcije, prema verodostojnim ispravama. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 

3.9 Obaveze (Nastavak) 

Obaveze u stranoj valuti vrednuju se po srednjem kursu strane valute u skladu sa zakonom kojim se 
uređuje devizno poslovanje, a obaveze sa valutnom klauzulom vrednuju se po ugovorenom kursu 
strane valute na dan sastavljanja finansijskih izveštaja, a utvrđene pozitivne i negativne razlike i efekti 
iskazuju se u okviru finansijskih prihoda i rashoda u Bilansu uspeha. 

Državna davanja dobijena pre ispunjavanja kriterijuma priznavanja priznaju se kao obaveza. 

Obaveze kod kojih je istekao rok zastarelosti unose se u ostale prihode u momentu kada više ne 
zadovoljavaju definiciju obaveze. 

Obaveze po osnovu hartija od vrednosti iskazuju se zajedno sa kamatom koja je obračunata do dana 
sastavljanja finansijskih izveštaja. 

Kamata za buduće periode nakon dana sastavljanja finansijskih izveštaja ne iskazuje se u Bilansu 
stanja. 

Obaveze po osnovu zarada i naknada zarada odnose se na obaveze za neisplaćene neto zarade 
zaposlenih evidentirane na dan bilansa, kao i na pripadajuće poreze i doprinose na teret zaposlenih 
i doprinose na teret poslodavca po tom osnovu. 

Obaveze po osnovu naknada fizičkih lica van radnog odnosa i ostalih ličnih rashoda zaposlenih 
odnose se na sve neizmirene neto naknade prema svim fizičkim licima angažovanim po osnovu 
ugovora van radnog odnosa (sportisti, lica po osnovu ugovora o delu...) kao i na neizmirene ostale 
lične rashode zaposlenih (prevoz zaposlenih) na dan bilansa. 

Obaveza za porez na dobitak utvrđuje se u poreskom bilansu za pravna lica u skladu a Zakonom o 
porezu na dobit pravnih lica. 

Obaveze za ostale poreze i doprinose odnose se na sve neizmirene obaveze na dan bilansa za poreze 
i doprinose svih lica angažovanih van radnog odnosa (sportisti,sportski stručnjaci, ugovori o delu) 
koje korespondiraju sa neizmirenim obavezama po osnovu neto naknada navedenih lica. 

Izmirenje sadašnje obaveze uglavnom znači da se Društvo odriče resursa koji sadrže ekonomske 
koristi da bi izmirio potraživanja druge strane. 

Izmirenje sadašnje obaveze može se izvršiti na više načina, kao što su: 

1) plaćanjem nalogom za prenos; 
2) prenosom druge imovine; 
3) pružanjem usluga; 
4) zamenom te obaveze sa drugom obavezom; ili 
5) konverzijom obaveze u kapital. 

Obaveza se takođe može poništiti na druge načine, kao što je slučaj kada se poverilac odrekne 
svojih prava ili ih proglasi nevažećim. 

3.10 Rezervisanja 
 

Rezervisanja predstavljaju obaveze po osnovu kojih će se vršiti isplate u narednim obračunskim 
periodima, a odnose se naročito na: 

1) rezervisanja za troškove u garantnom roku; 
2) rezervisanja za obnavljanje prirodnih bogatstava; 
3) rezervisanja za zadržane kaucije i depozite; 
4) rezervisanja za ostale verovatne troškove koji će nastati, a odnose se na sadašnje učinke 

(rezervisanja za sudske sporove, za izdate garancije i druga jemstva i druga rezervisanja). 

Rezervisanja se procenjuju u visini očekivanih izdataka po osnovu kojih će se isplate vršiti u 
narednim obračunskim periodima. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 

3.10 Rezervisanje (Nastavak) 

Vrednovanje dugoročnih rezervisanja vrši se na osnovu verodostojne tehničke, knjigovodstvene i 
druge dokumentacije, na način uređen opštim aktom Društva. 

Iznos rezervisanja se utvrđuje racionalnom procenom rukovodstva o očekivanim nižim prilivima ili 
odlivima ekonomskih koristi iz Društva u budućnosti. 

Nastali izdaci po osnovu izvršenih dugoročnih rezervisanja terete iznos rezervisanja. 

Izdaci preko iznosa izvršenih rezervisanja iskazuju se kao rashodi, a neiskorišćeni deo rezervisanja 
se ukida i iskazuje kao prihod. 

3.11 Prihodi i rashodi 
 

Prihod predstavlja bruto priliv ekonomskih koristi u toku obračunskog perioda koji proizlazi iz 
redovnih aktivnosti Društva, kada ti prilivi imaju za posledicu povećanje kapitala, osim povećanja 
kapitala koje se odnosi na uplate vlasnika kapitala. 

Prihod nastaje u toku redovnih aktivnosti Društva i ima različite nazive kao što su prihod od prodaje 
proizvoda, i usluga, provizije, kamate, dividende, tantijeme, zakupnine i sl. 

Rashod predstavlja smanjenje ekonomskih koristi u toku obračunskog perioda u obliku odliva ili 
potrošnje imovine ili stvaranja obaveza koji dovodi do smanjenja kapitala, osim smanjenja kapitala 
koje se odnosi na isplatu učešća u dobiti (dividende) vlasnicima kapitala. 

Rashodi koji nastaju u toku redovnog poslovanja Društva uključuju: troškove materijala i energije, 
zarada, amortizacije, proizvodnih usluga, nematerijalnih troškova i sl. 

Prihodi i rashodi u finansijskom izveštaju se klasifikuju kao poslovni prihodi i rashodi, finansijski 
prihodi i rashodi i ostali prihodi i rashodi. 

3.11 Poslovni prihodi i rashodi 

Poslovne prihode čine prihodi od prodaje proizvoda i usluga, prihodi od aktiviranja učinaka, prihodi 
od subvencija, dotacija, donacija, regresa, kompenzacija i drugi poslovni prihodi koji su obračunati 
u knjigovodstvenoj ispravi, nezavisno od vremena naplate. 

Prihodi od prodaje proizvoda I usluga odnose se na prodaju ulaznica za utakmice, prodaju mesečnih, 
godišnjih I sezonskih karata, prihode od sponzorstva, prihode od transfera igrača na domaćem I 
inostranom tržištu. Prihodi od premija, subvencija I donacija odnose se na prihode koje Društvo 
ostvaruje po osnovu uplaćenih subvencija od strane Osnivača, kao I po osnovu donacija koje klub 
dobija od strane nadležnog sportskog saveza I privatnih firmi. Drugi poslovni prihodi odnose se na 
prihode od zakupnina koje Društvo ostvaruje izdavanjem reklamnog prostora, članarina koje 
uplaćuju mlađi članovi naših sportskih selekcija,prihoda koje klub dobija od strane nadležnog 
sportskog saveza, kao i ostalih prihoda. 

Društvo uključuje u prihod priliv ekonomskih koristi koje je primio ili potražuje za svoj račun. U 
prihod se ne uključuju iznosi primljeni za račun trećih strana. 

Prihodi se vrednuju i priznaju po ceni koštanja, koja obuhvata direktne troškove materijala i rada i 
alocirane opšte troškove proizvodnje. 

Prihodi od državnih davanja priznaju se na sistematskoj osnovi u Bilansu uspeha tokom perioda u 
kojima Društvo priznaje kao rashod povezane troškove koje treba pokriti iz tih davanja. Priznavanje 
državnih davanja u Bilansu uspeha vrši se u saglasnosti sa računovodstvenim načelom uzročnosti 
prihoda i rashoda. 

Pri početnom priznavanju državnog davanja povezanog sa sredstvima, uključujući i nemonetarna 
davanja po fer vrednosti, priznaje se davanje u Bilansu stanja kao odloženi prihod po osnovu 
davanja (tj. kao  
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (Nastavak) 
3.11 Prihodi i rashodi (Nastavak) 

pasivno vremensko razgraničenje). Istovremeno priznaje i dobijena sredstva (po njihovoj fer 
vrednosti) ili, eventualno, smanjenje obaveza. 

Državno davanje koje se prima kao nadoknada za nastale rashode ili gubitke ili u svrhu pružanja 
direktne finansijske podrške Društvu sa kojom nisu povezani budući troškovi priznaje se u Bilansu 
uspeha u periodu u kojem se prima. 

Poslovne rashode čine rashodi direktnog materijala, nabavna vrednost prodate robe i drugi poslovni 
rashodi (troškovi ostalog materijala, proizvodne usluge, rezervisanja, amortizacija, nematerijalni 
troškovi, porezi i doprinosi Društva nezavisni od rezultata, bruto zarade i ostali lični rashodi, 
nezavisno od momenta plaćanja). 

Troškovi ostalog materijala odnose se uglavnom na troškove materijala za održavanje objekta 
dodeljenog Društvu na korišćenje od strane Osnivača. Troškovi goriva i energije odnose na troškove 
komunalnih usluga objekata, iz razloga što je Društvo zaduženo da upravlja objektom i podmiruje 
nastale komunalne troškove. Troškovi rezervnih delova i otpisa alata i inventara odnose se na sve 
delove, alat i inventar nabavljen u okviru Društva u cilju kvalitetnijeg upravljanja objektima. 

Troškovi bruto zarada i poreza i doprinosa na zarade odnose na troškove neto zarada, kao i svih 
pripadajućih poreza i doprinosa svih lica angažovanih po osnovu ugovora o radu. Troškovi naknada 
po ugovoru o delu odnose se na bruto naknade lica koje je Društvo angažovalo za obavljanje 
određenih delatnosti, kako u okviru sportskih selekcija, tako i na nivou Društva u celini, a čije 
delatnosti nisu predviđene Pravilnikom o sistematizaciji. Troškovi naknada fizičkim licima po 
osnovu ostalih ugovora odnose naknade sportista (ugovorne obaveze po osnovu učešća u svojim 
takmičenjima, nakande za potpis ugovora, premije...), kao i na troškove sudija i delegata, smeštaja i 
ishrane sportista. Ostali lične rashodi i naknade odnose se na ostala primanja zaposlenih, koja se 
ne smatraju zaradom (prevoz zaposlenih, jubilarne nagrade, solidarne pomoći, otpremnine, 
dnevnice za službeni put...). 

Najznačajniji troškovi Društva u okviru troškova proizvodnih usluga su troškovi takmičenja (ishrana, 
smeštaj sportista) troškovi prevoza sportista, troškovi održavanja objekata , troškovi reklame i 
propagande u cilju pospešivanja poslovnih prihoda, troškovi fizičko-tehničkog obezbeđenja na 
utakmicama , kao i u cilju očuvanja objekata kojim Društvo upravlja. 

Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme se obračunava na vrednost nekretnina, postrojenja i 
opreme na početku godine, odnosno na nabavnu vrednost opreme stavljene u upotrebu tokom 
godine, primenom proporcionalne metode u toku procenjenog korisnog veka upotrebe sredstava i 
uz primenu stopa koje su u skladu sa Pravilnikom o amortizaciji stalnih sredstava koja se priznaje za 
poreske svrhe. Na ovaj način Društvo je uskladilo računovodstvenu sa poreskom amortizacijom. 

Najveće učešće u nematerijalnim troškovima zauzimaju troškovi neproizvodnih usluga, među 
kojima su dominantni troškovi transfera igrača i drugih naknada, kao i troškovi zdravstvenih usluga 
sportista, troškovi nabavke lekova i suplemenata za sportiste, troškovi advokata i notara i ostali 
troškovi. Značajno učešće u nematerijalnim troškovima imaju i troškovi članarina koje se plaćaju  
nadležnim savezima za učešće u ligama, kao i troškovi reprezentacije, troškovi  premija osguranja 
(osiguranje imovine, zaposlenih, sportista.), troškovi platnog prometa, troškovi  republičkih i 
administrativnih taksi, kao i ostali nepomenute nematerijalni  troškovi. 

Poslovni rashodi se obračunavaju po načelu uzročnosti prihoda i rashoda. Rashodi se priznaju u 
bilansu uspeha kada smanjenje ekonomoskih koristi koje je povezano sa smanjenjem sredstava ili 
povećanjem obaveza može pouzdano da se izmeri, odnosno priznavanje rashoda nastaje 
istovremeno sa priznavanjem porasta obaveza i smanjenjem sredstava. 

Poslovni rashodi se na kraju obračunskog perioda uvećavaju za smanjenje stanja zaliha nedovršene 
proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju perioda u odnosu na početno stanje u tom periodu. 

Troškovi direktnog materijala i prodate robe vrednuju se i priznaju po nabavnoj vrednosti. 

Troškovi zarada se iskazuju u visini stvarno obračunatih zarada. 
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Drugi poslovni rashodi se priznaju po fakturnoj vrednosti, odnosno vrednosti utvrđenoj na osnovu 
računovodstvene isprave. 

Finansijski prihodi i rashodi 
Finansijske prihode čine prihodi od kamata, pozitivne kursne razlike, pozitivni efekti po osnovu 
valutne klauzule, dividende i ostali finansijski prihodi. 
Prihodi od kamate se priznaju u iznosima obračunatim primenom ugovorene ili zatezne kamatne 
stope za korišćena sredstva od strane lica kome su sredstva data na raspolaganje do dana 
sastavljanja finansijskih izveštaja. 
Prihodi od dividendi priznaju se u momentu kada skupština društva koja isplaćuje dividendu 
donese odluku o raspodeli dobiti i izdvajanju za dividende. 
Finansijske rashode čine rashodi po osnovu kamata, negativne kursne razlike, negativni efekti po 
osnovu valutne klauzule, kao i ostali finansijski rashodi. 
Rashodi kamata se iskazuju u iznosima obračunatim primenom ugovorene i zatezne kamatne stope 
za korišćena primljena sredstva do dana sastavljanja finansijskih izveštaja. 
Ostali finansijski rashodi se iskazuju u visini isplaćenih iznosa. 

Ostali prihodi i rashodi 

Ostale prihode predstavljaju dobici od prodaje nematerijalnih ulaganja i osnovnih sredstava, 
učešća u kapitalu, dobici od prodaje dugoročnih hartija od vrednosti, dobici od prodaje materijala, 
viškovi, prihodi od smanjenja obaveza, prihodi od naplaćenih otpisanih potraživanja, prihodi po 
osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, osim efekata po osnovu valutne klauzule, prihodi od 
ukidanja neiskorišćenih dugoročnih rezervisanja. 

Ostali prihodi priznaju se u vrednosti obračunatih iznosa koji su zasnovani na verodostojnoj 
dokumentaciji. 

Prihode po osnovu usklađivanja vrednosti imovine čine pozitivni efekti po osnovu vrednosnog 
usklađivanja do iznosa ranije izvršenog obezvređenja nematerijalnih ulaganja, osnovnih sredstava, 
zaliha potraživanja i finansijskih plasmana, u skladu sa ovim pravilnikom. 

Poslovne rashode predstavljaju gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nematerijalnih ulaganja i 
osnovnih sredstava, gubici po osnovu prodaje dugoročnih hartija od vrednosti i učešća u kapitalu, 
gubici od prodaje materijala, manjkovi, rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika, osim 
efekata po osnovu valutne klauzule, rashodi direktnih otpisa potraživanja i rashodi po osnovu otpisa 
(rashodovanja) zaliha. 

Poslovni rashodi, priznaju se po obračunatim iznosima zasnovanim na verodostojnoj 
dokumentaciji. 

Rashode po osnovu obezvređenja imovine čine negativni efekti po osnovu obezvređenja 
nematerijalnih ulaganja, osnovnih sredstava, zaliha i potraživanja i finansijskih plasmana, u skladu 
sa ovim pravilnikom. 

Prag materijalnog značaja greške utvrđuje se u iznosu od 5% poslovnih prihoda iz prethodne godine 
i vrši se preko računa neraspoređene dobiti iz ranijih godina, odnosno nepokrivenog gubitka na način 
definisan odeljkom 10 MSFI za MSP. Navedeni kriterijum je izabran u skladu sa vrstom delatnosti 
Društva, kao i sa visinom i vrstom prihoda i rashoda koju Društvo ostvaruje u poslovnoj godini na 
osnovu najrazumnije procene rukovodstva Društva prilikom razmatranja osnove za najbolji kriterijum 
za konkretno Društvo. 
 Korekcija materijalno značajnih grešaka iz ranijeg perioda vrši se preko početnog stava 
prenetog rezultata iz prethodnog perioda. Korekcija materijalno beznačajnih grešaka iz ranijeg 
perioda vrši se na teret rashoda, odnosno u korist prihoda tekućeg perioda." 
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4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA  
 
Računovodstvene procene i prosuđivanja se kontinuirano vrednuju i zasnivaju na istorijskom 
iskustvu i drugim faktorima, uključujući očekivanja budućih događaja za koje se veruje da će 
u datim okolnostima biti razumna. 
 
Klub pravi procene i pretpostavke koje se odnose na budućnost. Rezultirajuće 
računovodstvene procene će, po definiciji, retko biti jednake ostvarenim rezultatima. O 
procenama i pretpostavkama koje sadrže rizik da će prouzrokovati materijalno značajne 
korekcije knjigovodstvenih vrednosti sredstava i obaveza u toku naredne finansijske godine 
biće reči u daljem tekstu.  
 
Korisni vek upotrebe nematerijalne imovine i opreme 
 
Nematerijalna imovina i oprema se amortizuju tokom njihovog korisnog veka upotrebe. 
Korisni vek upotrebe se zasniva na proceni dužine perioda u kome će sredstvo generisati 
prihode. Procenu periodično vrši rukovodstvo Kluba i vrši odgovarajuće izmene, ukoliko se za 
tim javi potreba.  
 
Promene u procenama mogu da dovedu do značajnih promena u sadašnjoj vrednosti i 
iznosima koji su evidentirani u bilansu uspeha u određenim periodima. 
 
Obezvređenje nefinansijske imovine  
 
Na dan izveštavanja, rukovodstvo Kluba analizira vrednosti po kojima su prikazana 
nematerijalna imovina i postrojenja i oprema Kluba. Ukoliko postoji indikacija da je neko 
sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos 
obezvređenja.  
 
Razmatranje obezvređenja zahteva od rukovodstva Kluba subjektivno prosuđivanje u pogledu 
tokova gotovine, stopa rasta i diskontnih stopa za jedinice koje generišu tokove gotovine, a 
koje su predmet razmatranja. 
 
Obezvređenje potraživanja po osnovu prodaje i drugih potraživanja  
 
Klub obračunava obezvređenje sumnjivih potraživanja na osnovu procenjenih gubitaka koji 
nastaju jer korisnici usluga i ostali dužnici nisu u mogućnosti da izvrše tražena plaćanja. U 
proceni odgovarajućeg iznosa gubitka od obezvređivanja za sumnjiva potraživanja, Klub se 
oslanja na starost potraživanja, ranije iskustvo sa otpisom, bonitet kupaca i promene u 
uslovima plaćanja. Ovo zahteva procene vezane za buduće ponašanje kupaca i time izazvane 
buduće naplate u gotovini.  
Stvarni nivo potraživanja koja su naplaćena može da se razlikuje od procenjenih nivoa 
naplate, što može pozitivno ili negativno da se odrazi na rezultate poslovanja 
 
Rezervisanja po osnovu otpremnina  
Troškovi utvrđenih naknada zaposlenima nakon odlaska u penziju nakon ispunjenih 
zakonskih uslova utvrđuju se primenom aktuarske procene. Aktuarska procena uključuje 
procenu diskontne stope, budućih kretanja zarada, stope mortaliteta i budućih povećanja 
naknade po odlasku u penziju. Zbog dugoročne prirode ovih planova, značajne neizvesnosti 
utiču na ishod procene.  
S obzirom na starosnu strukturu i broj zaposlenih u Klubu, rukovodstvo Kluba smatra da 
sadašnja vrednost obaveza po osnovu otpremnina za odlazak u penziju nakon ispunjenih 
uslova nije materijalno značajna na dan 31. decembra 2025. godine ni pojedinačno, ni  u 
odnosu na finansijske izveštaje uzete u celini.  
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4. KLJUČNE RAČUNOVODSTVENE PROCENE I PROSUĐIVANJA (Nastavak) 
 
Rezervisanja po osnovu otpremnina  (Nastavak) 
 
Shodno tome, Klub nije formirao odgovarajuća dugoročna rezervisanja za navedene naknade 
zaposlenima u priloženim finansijskim izveštajima. 

 
Sudski sporovi  
 
Prilikom odmeravanja i priznavanja rezervisanja i utvrđivanja nivoa izloženosti potencijalnim 
obavezama koje se odnose na postojeće sudske sporove rukovodstvo Kluba donosi određene 
procene. Razumne procene obuhvataju prosuđivanje rukovodstva nakon razmatranja 
informacija koje uključuju obaveštenja, poravnanja, procene od strane pravnog sektora, 
dostupne činjenice, identifikaciju potencijalnih odgovornih strana i njihove mogućnosti da 
doprinesu rešavanju, kao i prethodno iskustvo.  
 
Rezervisanje se formira kada je verovatno da postoji obaveza čiji se iznos može pouzdano 
proceniti pažljivom analizom. Potrebno rezervisanje se može promeniti u budućnosti zbog 
novih događaja ili dobijanja novih informacija.  
 
Pitanja koja su ili potencijalne obaveze ili ne zadovoljavaju kriterijume za rezervisanje se 
obelodanjuju (Napomena 29), osim ako je verovatnoća odliva resursa koji sadrže ekonomske 
koristi veoma mala. 
 
Fer vrednost finansijskih instrumenata 
 
Poslovna politika Kluba je da obelodani informacije o fer vrednosti finansijskih sredstava i 
obaveza za koju postoje zvanične tržišne informacije i kada se fer vrednost značajno razlikuje 
od knjigovodstvene vrednosti.  
 
S obzirom na to da u Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i 
likvidnosti kod kupovine i prodaje potraživanja i ostale finansijske aktive i pasive, zvanične 
tržišne informacije nisu u svakom trenutku raspoložive.  
 
Klub u bilansu stanja nema iskazanih finansijskih sredstava i obaveza koji se vrednuju po fer 
vrednosti.  
 
Fer vrednost gotovine, potraživanja od kupaca, drugih potraživanja, obaveza prema 
dobavljačima i ostalih kratkoročnih obaveza odgovara njihovoj knjigovodstvenoj vrednosti 
prvenstveno zbog kratkoročnog dospeća ovih finansijskih instrumenata.  
 
Rukovodstvo Kluba smatra da iznosi u priloženim finansijskim izveštajima odražavaju 
vrednost koja je u datim okolnostima najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja
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5.  N EMATERIJALNA ULAGANJA 

  

Kapitalizovani 
troškovi 

pribavljanja 
registracije 

igrača 

 

Nematerijalna 
Imovina u 
pripremi 

 

 
 
 
 

Ukupno  

 
         

NABAVNA VREDNOST       
 

Stanje na dan        

1. januara 2025. godine  -     - 
Povećanja u toku godine  9.961     9.961 
Prenos na nematerijalnu 

imovinu 
 

 
 

 
 

  

Smanjenja u toku godine  (4.687)     (4.687) 
Stanje na dan        
31. decembra 2025. godine  5.274     5.274 

        
AKUMULIRANA ISPRAVKA  
  VREDNOSTI 

  
   

  

Stanje na dan        
1. januara 2025. godine  -     - 
Amortizacija (Napomena 22)  (1.691)     (1.691) 
Smanjenje ispravke vrednosti  137     137 
Stanje na dan        
31. decembra 2025. godine  (1.554)     (1.554) 

        
SADAŠNJA VREDNOST NA 

DAN: 
  

   
  

- 31. decembra 2024. godine  -  -   - 
        

- 31. decembra 2025. godine  3.720  -   3.720 
 
 

Povećanja na nemateirjalnoj imovini se odnosi na nabavku igrača: Luke Stankovskog u iznosu 
od RSD  3.516 hiljada, Alekseja Golijanina  u iznosu od RSD 4.687 hiljada i  Antonia Pina 
Gomesa u iznosu od RSD 1.758 hiljada.  
 
 
Smanjenja na nemateirjalnoj imovini se odnose na sporazumni raskid ugovora sa igračem 
Aleksejem Golijaninom čija je nabavna vrednost RSD 4.687 hiljada a ispravka  vrednosti RSD 
137 hiljada.
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6. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
 

  Oprema 

 Ulaganja u 
tuđe 

nekretnine 

  

Avansi za NPO 

 
NPO u 

pripremi 

  
Ukupno stalna 

imovina 
 
NABAVNA VREDNOST   

         
 

Stanje na dan 
1. januara 2025. godine  24.539 

 
- 

  
2.000 

 
18.664 

  
45.203 

Povećanja u toku godine  4.260  61.816        66.076 
Prenos    20.164   (1.500)  (18.664)   - 
Smanjenja u toku godine             
Stanje na dan 
31. decembra 2025. godine  28.799 

 
81.980 

  
500 

 
-  

 
111.279 

             
AKUMULIRANA ISPRAVKA 

VREDNOSTI   
         

 
Stanje na dan 
1. januara 2025. godine  (5.314) 

 
- 

       
(5.314) 

Amortizacija (Napomena 22)  (2.351)  (5.632)        (7.983) 
Prodaja              
Stanje na dan 
31. decembra 2025. godine  (7.665) 

 
(5.632) 

  
-  - 

  
(13.297) 

 
SADAŠNJA VREDNOST NA 

DAN:   

         

 
- 31. decembra 2024. godine  19.225     2.000  18.664   39.889 
 
- 31. decembra 2025. godine  21.134 

 
76.348 

  
500 

 
- 

  
97.982 

 
Najznačajnija povećanja na opremi se odnose na nabavku: nameštaja u iznosu od RSD 1.195 hiljada i led ekrana u iznosu od RSD 832 hiljade. 
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Smanjenje NPO u pripremi se odnosi na aktiviranje radova. Klub je korigovao početno stanje za ovaj iznos preko neraspoređene dobiti ranijih godina, pa 
je došlo do izmene početnog stanja. Celokupno smanjenje NPO u pripremi se odnosi na aktiviranje radova na stadionu.  
 
Povećanja na ulagnajima u tuđe nekretnine se odnose na aktiviranje radova na stadionu u ceokupnom iznosu.  
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7. DATI AVANSI 
 
Dati avansi za usluge u zemlji na dan 31. decembra 2025. godine iznose RSD 2.360 hiljada (31. 
decembar 2024. godine: RSD 1.804  hiljada).  

 
8. POTRAŽIVANJA OD KUPACA 

 
  2025.  2024. 
     
Kupci u zemlji  1.926  8.314 
Kupci u zemlji fudbalski klubovi  19.758  34.611 
Kupci u inostranstvu fudbalski klubovi  -  137.650 
Kupci u inostranstvu  70  70 
     
Stanje na dan 31. decembra  21.754  180.645 

 
Potraživanja od kupaca u zemlji fudbalskih klubova se odnose na : FK Železničar Pančevo u iznosu od 
RSD 1.172 hiljade za transfer igrača Damjana Krajišnika, FK Mladost Lučani u iznosu od RSD 720 hiljada 
za razvoj igrača Andrije Jevtovića i Vuka Božovića, FK Vojvodina u iznosu od RSD 17.514 hiljada za 
transfer igrača Milutina Vidosavljevića i FK Mačva u iznosu od RSD 352 hiljade za trasnfer igrača Milana 
Gvozdenovića. 
 
Klub je usaglasio stanja sa kupcima u zemlji. 

 
Klub je usaglasilo potraživanja sa kupcima u inostranstvu. 
 

9. DRUGA POTRAŽIVANJA I PDV 
 

  2025.  2024. 
     
Potraživanja od zaposlenih  587  3 
Potraživanja za više plaćen porez na dobitak  6.441  508 
Potraživanja po osnovu preplaćenih ostalih poreza i 

doprinosa  589  314 
Ostala kratkoročna potraživanja  89.775  9.057 
Porez na dodatu vrednost  14.206  3.784 
     
Stanje na dan 31. decembra  111.598  13.666 

 
Ostala kratkoročna potraživanja na dan 31. decembra 2024. godine u najvećem iznosu od RSD 8.793 
hiljade odnosi na potraživanje prema Fudbalskom savezu Srbije za II ratu TV prava i U inzodu od RSD 
80.006 hiljada na potraživanje od faktoring kuće Oldenburgische Landensbank Aktiengesellschaft za 
prodato potraživanje od FK Rakov. 
 
Potraživanja po osnovu PDV se odnosi na pretplatu poreza na dodatu vrednost po prijavi iz decembra 
2025. godine. 
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10. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA 
 

  2025.  2024. 
     
Tekući (poslovni) račun  28.796  8.310 
Devizni račun  97.149  180.687 
     
Stanje na dan 31. decembra  125.945  188.997 

 
Klub ima otvorene tekuće račun kod Addiko Banke AD, Beograd, AIK AD, Beograd, Banca Intesa AD, 
Beograd, Eurobank Direktna AD i Minostarstvo finansija uprava za trezor. 

 
Klub ima otvorene devizne račun kod Addiko Banke AD, Beograd, AIK AD, Beograd, Banca Intesa AD, 
Beograd i Eurobank Direktna AD. 

 
11. AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA 
 

  2025.  2024. 
     
Aktivna vremenska razgraničenja  37.695  29.291 
     
Stanje na dan 31. decembra  37.695  29.291 

 
Aktivna vremenska razgraničenja se u najvećim iznosima odnosi na: PDV po osnovu primljenih avansa 
u iznosu od RSD 36.295 hiljada i ukalkulisani prihod u iznosu od RSD 29.851 hiljada za prodaju igrača 
Matije Gluščevića fudbalskom klubu Ettifaq Sports Club i RSD 586 hiljada za prodaju igrača Milana 
Gvozdenovića u FK Mačva. 

 
12. KAPITAL 

 
Struktura kapitala Kluba na dan 31. decembra 2025. i 2024. godine je sledeća: 
 

  2025.  2024. 
     
Neraspoređeni dobitak ranijih godina  115.241  - 
Gubitak ranijih godina  -  (25.920) 
Dobitak/(gubitak) tekuće godine  56.140  141.161 
     
Stanje na dan 31. decembra  171.381  115.241 

 
 
Klub na dan 31. decembra 2025. i 2024. godine nema iskazan osnovni kapital. Celokupan kapital se 
odnosi na akumulirani dobitak. 
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13. VANBILANSNA AKTIVA I PASIVA 
 

  2025.  2024. 
     
Vanbilansna aktiva  362.390  583 
Vanbilansna pasiva  (362.390)  (583) 
     
Stanje na dan 31. decembra  -  - 

 
Najznačajniji saldo vanbilansne aktive i pasive se odnosi na objekte u vlasništvu grada. Stadion Čika Dača ima 
vrednost od RSD 256.030 hiljada, a zgrada za sport i kulturu RSD 105.777 hiljada. Klub vrši ulaganja u ova dva 
objekta i koristi ih. 
 
14. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    
Obaveze po osnovu primljenih 

avansa 59  133.503 
Dobavljači u zemlji 44.328  17.571 
Dobavljači u inostranstvu 5.331  1.482 
Obaveze po osnovu transfera 

igrača 57.344  13.638 
Ostale obaveze iz poslovanja -  60 
    
Stanje na dan 107.062  166.254 

 
Obaveze po osnovu transfera igrača na dan 31. Decembar 2025. godine se odnose na FK Kiker, Kraljevo 
za naknade po osnovu prodaje igrača Nikole Miličića u FK Partizan, Beograd u iznosu od RSD 2.820 
hiljada za, FK Partizan, Beograd za naknade po osnovu prodaje igrača Bogdana Mirčetića u FK Rakow u 
iznosu od RSD 31.817 hiljada, FK Čukarički u iznosu od RSD 17.552 hiljade za po osnovu prodaje igrača 
MIlutina Vidosavljevića u FK Vojvodina, FK RFS Briedba po osnovu nabavke igrača Aleksandra Golijanina 
u iznosu od RSD 2.339 hiljada i FK Crvena Zvezda, Beograd za transfer igrača Ognjena Lukića u iznosu 
od RSD 2.816 hiljada.  
 
Klub je do 30 marta 2026. Godine izmirio celokupne obaveze prema svim klubovima, s tim što je prema 
FK Partizan izmiren deo obaveze u iznosu od RSD 29.360 hiljada, a ostatak obaveze od RSD 2.457 hiljada 
je po sporazumu oprošten. 
 
Obaveze prema dobavljačima u zemlji na dan 31. decembra 2024. godine iznose RSD 44.328 hiljada i 
najvećim delom se odnose na sledeće dobavljače:  Tickting doo u iznosu od RSD 16.475 hiljada, JKP 
Vodovod i Kanalizacija u iznosu od RSD 5.274 hiljade i PC Kat doo u iznosu od RSD 3.150 hiljada. 
 
Obaveze prema dobavljačima u inostranstvu se odnose na  Diyalog Tasarim Ve Tueizm u iznosu od RSD 
3.573 hiljade i Sport Eleven 360 Limted u iznosu od RSD 1.758 hiljada. 
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15. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE  
 

 31.12.2025.  31.12.2024. 
    
Obaveze za neto zarade 5.421  4.512 
Obaveze po osnovu poreza i doprinosa na 

zarade 3.118  5.569 
Obaveze prema zaposlenima za prevoz 25  78 
Obaveze za naknade sportistima i 

sportskim stručnjacima 28.501  19.467 
Obaveze po osnovu stipendija 200  12 
Obaveze po osnovu ugovora o delu 779  668 
Obaveze za poreze i doprinose po osnovu 
drugih ugovora za naknadu -  17 
Obaveza za naknadu na ime transfera u 
drugi klub 73.873  89.624 
    
Stanje na dan  111.917  119.947 

 
Obaveze za neto zarade i neto naknade zarada zaposlenima na dan 31. Decembar 2025. godine iznose 
od RSD 5.421 hiljada i odnose na obaveze za neto zarade zaposlenih igrača, trenera i ostalih zaposlenih 
u Klubu. Celokupan iznos obaveza je izmiren u januar 2026. Godine, osim obaveze prema igraču Aleksi 
Ćeliću u iznosu od RSD 358 hiljada. Potpisan je sporazum sa igračem po kom obaveza dospeva 31 
decembar 2026 godine. 
 
Obaveze za poreze i doprinose se odnose na poreze i doprinose po osnovu zarada i naknada po ugovoru 
o delu i naknada sportistima i sportskim stručnjacima u iznosu od RSD 3.118 hiljada i isplaćena je tokom 
marta 2026. godine. 

 
Obaveze po osnovu ugovora o delu u iznosu od RSD 779 hiljada je izmirena tokom marta 2026. godine. 
 
Obaveze po osnovu stipendija iznose RSD 200 hiljada i izmirene su tokom januara 2026 godine. 
 
Obaveze za troškovep revoza iznose RSD 25 hiljada i izmirene su tokom januara 2026. godine. 
 
Obaveza za naknade sportistima i sportskim stručnjacima u iznosu od RSD 28.501 hiljada su izmirene 
u celosti tokom marta 2026. Godine, osim iznosa od RSD 587 hiljada koji se odnosi na Slobodana 
Simovića sa kojim je napravljen sporazum po kom obaveza dospeva na naplatu 31 decembra 2026 
godine. 
 
Obaveze za naknadu na ime transfera u drugi klub se odnosi u celokupnom iznosu od RSD 73.877 hiljade 
na naknadu prema Milanu Aleksiću na ime prelaska u drugi klub. Do kraja marta 2026. godine izmiren je 
deo obaveze u iznosu od RSD 11.744 hiljade. Ostatak obaveze sporazumom dospeva na plaćanje dana 
31. Decembar 2026. godine u iznosu od RSD 62.129 hiljada. 
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16. OBAVEZE ZA POREZE NA DOBITAK I PASIVNA VREMENSKA RAZGRANIČENJA  
  

  2025.  2024. 
     
Obaveze za porez na dobitak  -  20.375 
Pasivna vremenska razgraničenja  6.919  32.602 
     
Stanje na dan 31. decembra  6.919  52.977 

 
Pasivna vremenska razgraničenja se u najvećem iznosu od RSD 6.766 hiljada odnose na: Ukalkulisane 
troškove solidarnosti u iznosu od RSD 1.493 hiljade za transfer igrača Matije Gluščevića u FC Ettifaq i 
ukalkulisane troškove solidarnosti u iznosu od RSD 4.394 hiljade za transfer igrača Bogdana Mirčetića 
u RKS Rakov. 

 
18. POSLOVNI PRIHODI  

  2025.  2024. 
     
Prihodi po osnovu transfera igrača  298.777  433.258 
Prihodi od sponzorstva  206.321  43.189 
Prihodi iz budžeta  94.905  96.000 
Prihodi od donacija  -  4.670 
Prihodi UEFA solidarnost  68.951  61.826 
Prihodi od tv prava  36.614  32.191 
Prihod po osnovu mozzart sponzorstva  13.476  12.003 
Prihodi od ZFK Super lige Srbije  3.739  2.489 
Prihodi od prodaje ulaznica   13.462  11.803 
Prihod od izdavanja prostora  639  7.635 
Prihod od članarina  4.613  6.073 
Ostali poslovni prihodi  30.318  8.836 
     
Ukupno  771.815  719.973 

 
Prihod od po osnovu transfera igrača se odnosi na prodaju: Milana Gvozdenovića u FK Mačva u iznosu 
od RSD 1.172 hiljade, Milutina Vidosavljevića u FK Vojvodina u iznosu od RSD 64.444 hiljade, naknade 
za Milana Aleksića po osnovu ispunjenja uslova iz ugovora o transferu u Sunderland u iznosu od RSD 
14.651 hiljada, naknade za pozajmljivanje igrača Evandra da Silve u JEJU SK Footbal Club u iznosu od 
RSD 12.906 hiljada, Bogdana Mirčetića u RKS Rakov u iznosu od RSD 175.752 hiljade i Matije Gluščevića 
u FC Ettifaq sports club u iznosu od RSD 29.852 hiljada. 

 
Prihodi od sponzorstva se u najvećim iznosima odnose na sponzorstva dobijena od društava: Telekom 
Srbija AD, Beograd u iznosu od RSD 163.920 hiljada, Zbet.RS doo Kragujevac u iznosu od RSD 17.388 
hiljada i Dunav Osiguranje ADO, Beograd u iznosu od RSD 17.554 hiljade. 
 
Prihodi od budžeta grada se odnose na sredstva dobijena iz budžeta grada Kragujevca u iznosu od RSD 
94.905  hiljada. 
 
Prihod od TV prava se odnosi na sredstva dobijena od FSS Srbije po osnovu preraspodele TV prava 
prenosa u iznosu od RSD 36.614 hiljada. 
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Prihod od Mozzart sponzorstva se odnose u celokupnom iznosu od RSD 13.476  hiljada na sredstva 
dobijenta od Fudbalskog saveza Srbije po osnovu raspodele sredstava od sponzora lige. 
 
Prihodi od ZFK Super Lige Srbije se u celokupnom iznosu od RSD 3.739 hiljada odnosi na sredstva 
dobijena od Zajednice fudbalskih klubova po osnovu preraspodele sredstava ostaverenih po osnovu 
fast betinga za utakmice. 
 
Prihodi od prodaje ulaznica se u celokupnom iznosu od RSD 13.462 hiljade odnose na prodaje ulaznica 
za mečeve u kup takmičenju i takmičenju u super ligi Srbije i kvalifikacijama za ligu konferencije. 
 
Prihodi od UEFA solidanrosti se odnose na prihode ostvarene po osnovu igranja UEFA takmičenja u 
prethodnoj sezoni u iznosu od RSD 68.951 hiljada. 
 
Prihodi od izdavanja prostora se odnose na izdavanje reklamnog prostora.  
 
Ostali prihodi se u najvećim iznosima odnose na: naknadu za plasman u ligi u iznosu od RSD 22.267 
hiljada, plasman u kupu u iznosu od RSD 280 hiljada i naknadu za plasman u završnici prvod dela 
prvenstva u iznosu od RSD 550 hiljada. 

 
19. TROŠKOVI MATERIJALA  

  2025.  2024. 
     
Troškovi materijala za izradu  (2.279)  (1.161) 
Troškovi ostalog materijala (režijskog)  (14.780)  (4.383) 
Troškovi goriva i energije  (9.538)  (6.366) 
Troškovi rezervnih delova  (453)  (636) 
     
Ukupno  (27.050)  (12.546) 

 
Troškovi ostalog materijala u 2025. godini iznose RSD 14.780 hiljada i najvećim delom se odnosi na 
nabavku majci, duskerica i lekova. 
 
Troškovi goriva i energije se u odnose na troškove električne energije u iznosu od RSD 3.976 hiljada, 
goriva u iznosu od RSD 4.677 hiljada i grejanja u iznosu od RSD 885 hiljada. 

 
20. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA  

I OSTALI LIČNI RASHODI 
  2025.  2024. 
     
Troškovi zarada i naknada zarada, bruto (a)  (75.512)  (55.092) 
Doprinosi na teret poslodavca  (11.397)  (8.371) 
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu otalih 

ugovora (b)  (311.198)  (226.254) 
Ostali lični rashodi i naknade (c)  (3.307)  (90.207) 
     
Ukupno  (401.414)  (379.924) 

 
(a) Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) obuhvataju osnovne zarade koje se isplaćuju igračima i 

trenerima u Republici Srbiji i zarade ostalih zaposlenih u Klubu. 
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(b) Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora obuhvataju naknade po osnovu 
ugovora zaključenih sa pomoćnim terapeutom, sekretarom, trenerima, lekarom i igračima u 
iznosu od RSD 300.536 hiljada. Takođe ovi troškovi obuhvataju nakande zarada prema fizičkim 
licima koji izdaju nepokretnosti u iznosu od RSD 7.695 hiljada, naknade sudijama i delegatima u 
iznosu od RSD 461 hiljada i naknada po osnovu stipendijskih ugovora u iznosu od RSD 2.043 
hiljade. Stipendije koje se isplaćuju fudbalerima su do neoporezivog iznosa propisanim zakonom 
o porezu na dohodak građana. Naknade sportistima se isplaćuju po članu 84a Zakona o porezu 
na dohodak građana (“Službeni glasnik RS”, br. 24/2001, 80/2002, 135/2004, 62/2006, 65/2006, 
31/2009, 44/2009, 18/2010, 50/2011, 91/2011, 7/2012, 93/2012, 114/2012, 8/2013, 47/2013, 
48/2013, 108/2013, 6/2014, 57/2014, 68/2014, 5/2015, 112/2015 i 5/2016 - usklađeni din. izn., 
7/2017 - usklađeni din. izn., 113/2017 i 7/2018 - usklađeni din. Izn, 95/2018, 4/2019 – usklađeni 
din. izn, 86/2019, 5/2020 – usklađeni din. izn., 153/2020, 156/2020 – usklađeni din. izn., 6/2021 – 
usklađeni din. izn., 44/2021, 118/2021 i 132/2021 – usklađeni din.izn, 138/2022, 
144/2022,6/2023, 92/2023, 116/2023, 6/2024, 94/2024,  101/2024,8/2025, 19/2025,109/2025 i 
115/2025 ) 

 
(c) Ostali lični rashodi i naknade se u najvećem iznosu od RSD 2.906 hiljada odnose na smeštaj i 

ishranu fudbalera. 
 
21. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA 

 
  2025.  2024. 
     
Troškovi usluga na izradi učinaka  (33.315)  (27.671) 
Transportne usluge  (29.477)  (7.306) 
Troškovi održavanja  (20.648)  (19.789) 
Troškovi zakupa  (4.206)  (7.162) 
Troškovi reklame i propagande  (3.036)  (2.781) 
Troškovi sajmova  -  - 
Ostali troškovi  (17.297)  (11.490) 
     
Ukupno  (107.979)  (76.199) 

 
Troškovi usluga na izradi učinaka se u celokupnom iznosu od RSD 33.3165 hiljada odnose na troškove 
nastale zbog organizovanja takmičenja, priprema i karantina za igrače. 
 
Troškovi prevoza se u najvećem iznosu od RSD 28.814 hiljada odnose na troškove nastale po osnovu 
prevoza igrača tokom utakmica u drugom gradu i međunarodne utakmice. 
 
Troškovi održavanja se u celokupnom iznosu od RSD 20.648 hiljada odnose na troškove nastale u 
svrhu održavanja stadiona i opreme.  
 
Troškovi zakupa se odnose u najvećim iznosima na zakup opreme u iznosu od RSD 4.110 hiljada. 
Oprema se odnosi na zakup agregata, led ekrana i ostale opreme za održavanje utakmice. 
 
Ostali troškovi se odnose u najvećim iznosima na troškove pretplate za softver u iznosu od RSD 1.409 
hiljada i troškove izrade karata u iznosu od RSD 7.646 hiljada. 
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22. TROŠKOVI AMORTIZACIJE  
 

  2025.  2024. 
     
Troškovi amortizacije nematerijalnih ulaganja 

(Napomena 5)  (1.691)  (175) 
Troškovi amortizacije opreme (Napomena 6)  (8.517)  (1.974) 
 
Ukupno  (10.208)  (2.149) 
     

 
23. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 

 
  2025.  2024. 
 
Troškovi neproizvodnih usluga  (127.755)  (72.913) 
Troškovi premije osiguranja  (1.399)  (723) 
Troškovi reprezentacije  (2.688)  (2.110) 
Troškovi platnog prometa  (2.309)  (1.094) 
Troškovi članarina  (623)  (887) 
Troškovi poreza  (879)  (1.193) 
Troškovi doprinosa  -  - 
Troškovi donacija  -  - 
Ostali troškovi  (2.114)  (895) 
     
Ukupno  (137.767)  (79.815) 

 
Troškovi neproizvodnih usluga se u najvećim iznosima odnose na: troškove zdravstvenih usluga u iznosu 
od RSD 4.164 hiljada, troškova redarske službe I organizacije utakmice u iznosu od RSD 8.571 hiljada i 
naknade po osnovu transfera igrača i plaćanja trening kompenzacija u iznosu od RSD 112.027 hiljade. 
 
Naknade po osnovu transfera i plaćanja trening kompenzacije se odnose na: UEFA solidarnu naknadu 
za transfer igrača Matije Gluščevića u FC Ettifaq Sports Club u iznosu od RSD 1.493 hiljade, UEFA 
solidarnu naknadu za transfer igrača Bogdana Mirčetića u RKS Rakov u iznosu od RSD 4.394 hiljade, 
procente od prodaje igrača Bogdana Mirčetića u RKS Rakov koje pripadaju FK Partizan u iznosu od RSD 
45.089 hiljada, procente od prodaje igrača Milutina Vidosavljevića u FK Vojvodina u iznosu od RSD 
29.293 hiljade, koje pripadaju FK Čukaričkom po osnovu transfera, usluge posredovanja društva Dragan 
Milojević PR Fortius Zrenjanin kod transfera Bogdana Mirčetića u iznosu od RSD 16.695 hiljada, naknadu 
za uloženi razvoj od strane FK Jedinstvo Ub u igrača Stefana Oetkovskog Cimbaljevića u iznosu od RSD 
4.747 hiljada, solidarnog poreza u iznosu od RSD 733 hiljade po osnovu ispunjenja uslova iz ugovora o 
transferu igrača Milana Aleksića u Sunderlend, naknadu za učestvovanje društva Saša Žušan sa 
Slovenija u dovođenju igrača Ester Soklera u iznosu od RSD 586 hiljada, naknada za učestvovanje 
društva Ebanor Sports Agency u dovođenju igrača Yankuba Jarju u iznosu od RSD 469 hiljada, naknada 
za uloženi razvoj od strane FK Napredak Kruševac u igrača Borisa Mušovića u iznosu od RSD 373 hiljade, 
naknada za uloženi razvoj od strane FK Teleoptik u igrača Stefana Kostadinovića u iznosu od RSD 355 
hiljada, naknada za uloženi razvoj od strane GFK Sloboda Užice u igrača Petra Jovanovića u iznosu od 
RSD 248 hiljada, naknada za uloženi razvoj od strane FK Kiker Kraljevo u igrača Sajta Šehovića u iznosu 
od RSD 200 hiljada, naknade za uloženi razvoj igrača Alena Hatunića od strane FK Partizan u iznosu od 
RSD 179 hiljada, naknade za usluge društva Berlin Sports Consulting u iznosu od RSD 151 hiljada koji 
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pripadaju društvu po osnovu transfera Filipa Kostića u FK Juventus, naknade za uloženi razvoj igrača 
Davida Mušovića od strane FK Napredak Kruševac u iznosu od RSD 149 hiljada, naknadu solidarnosti za 
transfer igrača Bogdana Mirčetića u RKS Rakov u iznosu od RSD 4.394 hiljade, naknade uložene u razvoj 
igrača Sajto Šehovića od strane FK Polimlje u iznosu od RSD 721 hiljada i naknadu za skauting usluge od 
strane društva Sport Eleven 360 limited u iznosu od RSD 1.758 hiljada.  

 
24. FINANSIJSKI PRIHODI I RASHODI 

  2025.  2024. 
     
FINANSIJSKI PRIHODI     
Pozitivne kursne razlike   1.309  549 
 

Ukupno  1.309  549 
 

  2025.  2024. 
 
FINANSIJSKI RASHODI     
Rashodi kamata  (191)  (1.283) 
Negativne kursne razlike  (1.182)  (97) 
Ostali finansijski rashodi  (12.218)  (8.565) 
 

Ukupno  (13.591)  (9.945) 
     
Finansijski (rashodi) neto  (12.282)  (9.396) 

 
Ostali finansijski rashodi se odnose na naknadu po osnovu naplate potraživanja od FK Sunderland i FK 
Rakov A preko faktoringa u celokupnom iznosu od RSD 12.218 hiljada. Banka preko koje je vršena 
naplata je Oldenburgische Landensbank Aktiengesellschaft. 

 
25. OSTALI PRIHODI I RASHODI I PRIHODI I RASHODI PO OSNOVU USKLAĐIVANJA VREDNOSTI 

FINANSIJSKE IMOVINE 
 

  2025.  2024. 
     
OSTALI PRIHODI     
Prihod od prodaje nematerijalne imovine, 

nekretnina, postrojenja i opreme    3.126 
Prihodi od smanjenja obaveza  1.326  5.448 
Prihod od neiskorišćenih dugoročnih rezervisanja     
Ostali nepomenuti prihodi     
Prihodi od usklađivanja vrednosti finansijske 

imovine     
 

Ukupno  1.326  8.574 
 

  2025.  2024. 
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OSTALI RASHODI 
Gubici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i 

opreme     
Gubici po osnovu rashodovanja nematerijalne 

imovine  (4.550)  (3.806) 
Ostali nepomenuti rashodi  (1.461)  (2.501) 
Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske 

imovine  (3.284)  - 
 

Ukupno  (9.295)  (6.307) 
     
Ostali prihodi (rashodi) neto  (7.970)  2.267 

 
 

 
Gubici po osnovu rashodovanja nematerijalne imovine se odnose na odlazak igrača koji su kupljeni uz 
obeštećenje ali su raskinuli ugovore tokom 2025. godine. U pitanju je igrač  Aleksej Golijanin čija je 
nabavna vrednost RSD 4.687 hiljada a ispravka  vrednosti RSD 137 hiljada. 
 
Rashodi od usklađivanja vrednosti finansijske imovine se odnose na obezvređenje potraživanja od 
kupaca čije potraživanje je starije od godinu dana. 

 
26. GUBITAK I DOBITAK KOJI SE OBUSTAVLJA  

 
  2025.  2024. 
 
Rashodi po osnovu ispravki grešaka ranijih Godina  (141)  (586) 
     
Ukupno  (141)  (586) 
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27. TRANSFERI IGRAČA 
 
U toku 2025. godine ostvareni su transferi sledećih igrača: 
 

Red. br.  Došli u Klub  Red. br.  Otišli iz Kluba 

        

1.  Aleksej Golijanin  1.  Matija Gluščević 
2.  Issa Bah  2.  Milutin Vidosavljević 
3.  Shane O Neill  3.  Samir Zeljković 
4.  Stephen Chinedu  4.  Evandro Da Silva 
5.  Alfa Musa Balde  5.  Marko Milošević 
6.  Nikola Marjanović  6.  Alpha Turay 
7.  Danilo Mitrović  7.  Aleksej Golijanin 
8.  Vladimir Stojković  8.  Aleksa Janković 
9.  Pedro Antonio Pina Gomes  9.  Slaviša Radović 
10.  Aleksa Ćelić  10.  Vladimir Tomović 
11.  Ester Sokler  11.  Tomislav Dadić 
12.  Jarju Yankuba  12.  Luka Milojević 
13.  Nikola Miličić  13.  Bogdan Mirčetić 
14.  Nikola Skrobonja  14.  Aragon Dilan Andres Ortiz 
15.  Sahli Oujidi  15.  Anastasios Tselios 
16.  Sawadogo Abdoul Rahim  16.  Vasilije Žunić 

17.  

Stefan Petkoski 
Cimbavljević  17. 

 Shane O Neill 

18.  Vuk Toplićević  18.  Stephen Chinedu 
19.  Ibrahim Yusuf Omosanya  19.  Milan Gvozdenović 
20.  Jovan Ilić  20.  Miloš Rošević 
    21.  Jarju Yankuba 
    22.  Nikola Skrobonja 
    23.  Sawadogo Abdoul Rahim 
    24.  Vuk Toplićević 
    25.  Jovan Ilić 
       
       

 
Klub je tokom 2025. godine doveo uz obeštećenje sledeće igrače: Alekseja Golijanina u iznosu od RSD 
4.687 hiljada iz FK RFS Letonija, Luku Stankovskog u iznosu od RSD 3.516 hiljada iz FK Gaizantep Turska 
i Pedra Antonia Pina Gomesa u iznosu od RSD 1.758 hiljada iz Racing FC Union. 

 
 Svi ostali dolasci u klub su bili bez obeštećenja ili su igrači dolazili kao slobodni igrači. 
 

Svi odlasci is kluba se odnose na istek ugovora ili sporazumni raskid, osim sledećih igrača: Matije 
Guščevića koji je prodat FC Etifaq Sports Club u iznosu od RSD 29.851 hiljada, Milutina Vidosavljevića 
koji je prodat FK Vojvodina u iznosu od RSD 64.444 hiljade, Evandra da Silve koji je ustupljen klubu Jeju 
Sk Football Club u iznosu od RSD 12.906 hiljada i Bogdana Mirčetića koji je prodat RSK Rakov u iznosu 
od RSD 175.753 hiljade. Takođe u toku godine klub je sporazumno raskinuo ugovor sa igračem Aleksej 
Golijanin čija je nabavna vrednost RSD 4.687 hiljada a ispravka  vrednosti RSD 137 hiljada. 
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28. UPRAVLJANJE RIZICIMA 
 
Klub je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izložen određenim finansijskim rizicima i to: 
tržišni rizik (koji obuhvata rizik od promene kursa stranih valuta, rizik od promene kamatnih stopa i rizik 
od promene cena), rizik likvidnosti i kreditni rizik.  
 
Upravljanje rizicima u Klubu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na 
finansijsko stanje i poslovanje Kluba u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta. Upravljanje rizicima 
obavlja uprava Kluba.  
 
U 2025. godini nije bilo promena u politikama upravljanja rizicima. 
 
Kategorije finansijskih instrumenata, prema knjigovodstvenom stanju na dan 31. decembra 2025. i 
2024. godine, prikazane su u sledećoj tabeli: 
 

 2025.  2024. 
    
Finansijska sredstva    
Dati avansi 2.360  1.804 
Potraživanja od kupaca 21.754  180.645 
Druga potraživanja 111.598  13.666 
Kratkoročni finansijski plasmani   - 
Gotovinski ekvivalenti i gotovina 125.945  188.997 
AVR 37.695  29.291 
    

Ukupno 299.352  414.403 
    
Finansijske obaveze    
Dugoročne obaveze -  - 
Kratkoročne finansijske obaveze -  - 
Obaveze iz poslovanja i primljeni avansi 107.062  166.254 
Ostale kratkoročne obaveze 111.917  119.947 
PVR 6.919  32.602 
    

Ukupno 225.898  318.803 
Klub ne stupa u transakcije sa izvedenim (derivatnim) finansijskim instrumentima kao što su svopovi 
kamatnih stopa ili forvardi. U toku 2025. i 2024. godine Klub nije obavljao transakcije trgovine 
finansijskim instrumentima.  
 
U toku 2025. godine nije bilo reklasifikacije finansijskih sredstava. 
Pregled značajnih računovodstvenih politika Kluba i primenjeni metodi, uključujući kriterijume za 
priznavanje i osnove za vrednovanje, kao i osnove na kojima se priznaju prihodi i rashodi za svaku klasu 
finansijskih sredstava, finansijskih obaveza i instrumenata kapitala su obelodanjeni u Napomeni 3. uz 
finansijske izveštaje. 

 
28.1. Tržišni rizik 

 
Tržišni rizik je rizik da će fer vrednost budućih tokova gotovine finansijskog instrumenta biti promenljiva 
zbog promena tržišnih cena. Tržišni rizik uključuje tri vrste rizika, kao što sledi: 
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28. UPRAVLJANJE RIZICIMA (Nastavak) 
 
28.1. Tržišni rizik ( Nastavak) 
 
(a) Rizik od promene kursa stranih valuta  

 
Devizni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Kluba  
 usled promene deviznog kursa. Rizik proističe kako iz budućih poslovnih transakcija, tako i iz priznatih 
sredstava i obaveza u stranoj valuti. 
 
U 2025. godini postoji izloženost Kluba finansijskim rizicima od promena kurseva stranih valuta po 
osnovu obaveza sa ugovorenom valutnom klauzulom.  
Klub na dan 31. decembra 2025. godine ima obaveze prema dobavljača iz inostranstva u iznosu od RSD 
7.670 hiljada (31. decembar 2024. godine: RSD 1.482 hiljade), pasivna vremenska razgraničenja u ino 
valuti u iznosu od RSD 5.887 hiljade (31. decembar 2024. godine: RSD 29.874 hiljade), aktivna 
vremenska razgraničenja u valuti u iznosu od RSD 29.851 hiljada (31. decembar 2024. godine: RSD 5.558 
hiljada) i potraživanje od kupaca u inostrantvu u iznosu od RSD 70 hiljada (31. decembar 2024. godine: 
RSD 8.310 hiljade). Pored navedenog, Kluba ima sredstva na deviznom računu u iznosu od RSD 97.149 
hiljada (31. decembar 2024. godine: RSD 180.687 hiljada).  
U slučaju da je na dan 31. decembra 2025. godine domaća/funkcionalna valuta (RSD) zabeležila 
pad/porast za 10% u odnosu na EUR, a sve ostale varijable ostale nepromenjene, gubitak (višak prihoda 
nad rashodima) za 2025. godinu bi bio manji/veći za RSD 11.351 hiljada (2024. godina: RSD 16.320 
hiljada) zbog kursnih razlika proizašlih iz preračuna sredstava sa valutnom klauzulom. 
 

(b) Rizik od promene kamatnih stopa 
 
Kamatni rizik je rizik mogućnosti nastanka negativnih efekata na finansijski rezultat i kapital Kluba usled 
promene kamatnih stopa. Rizik od promene fer vrednosti kamatnih stopa proističe prvenstveno iz 
obaveza po osnovu primljenih kamatonosnih kredita.  
 
Krediti primljeni po promenljivim kamatnim stopama izlažu Klub kamatnom riziku tokova gotovine. 
Krediti primljeni po fiksnim kamatnim stopama izlažu Klub riziku promene fer vrednosti kamatnih stopa.  
 
Prihodi i rashodi Kluba i tokovi gotovine su nezavisni od promena tržišnih kamatnih stopa, s obzirom da 
Klub nema značajnu kamatonosnu imovinu, niti obaveze.  
 
Klub na dan izveštavanja ima primljene pozajmice, shodno tome, bio je izložen riziku od promene 
kamatnih stopa. 
 

(c) Rizik od promene cena 
 
Klub nije izložen riziku od promena cena vlasničkih hartija od vrednosti s obzirom da nema ulaganja 
klasifikovanih u bilansu stanja kao raspoloživih za prodaju ili kao finansijskih sredstava po fer vrednosti 
čiji se efekti promena u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha. 
 

28.2. Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik je rizik finansijskog gubitka za Klub ako druga ugovorna strana u finansijskom instrumentu 
ne ispuni svoje ugovorne obaveze.  
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28. UPRAVLJANJE RIZICIMA (Nastavak) 
 
28.2. Kreditni rizik 

 
Kreditni rizik prevashodno proističe po osnovu potraživanja iz poslovanja. Izloženost Kluba kreditnom 
riziku po osnovu potraživanja iz poslovanja zavisi najviše od individualnih karakteristika svakog 
pojedinačnog kupca.  
 
Rukovodstvo Kluba smatra da su potraživanja po osnovu prodaje i druga potraživanja, na dan 31. 
decembra 2025. godine u potpunosti naplativa. 

 
28.3. Rizik likvidnosti  

 
Konačna odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti je na rukovodstvu Kluba koje je uspostavilo 
odgovarajući sistem upravljanja za potrebe kratkoročnog, srednjoročnog i dugoročnog finansiranja 
Kluba, kao i upravljanja likvidnošću.  
Klub upravlja rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuće novčane rezerve kontinuiranim praćenjem 
planiranog i stvarnog novčanog toka, kao i održavanjem adekvatnog odnosa dospeća finansijskih 
sredstava i obaveza. 
 
Klub ne koristi finansijske derivate.  
 
Analiza finansijskih obaveza Kluba prema ugovorenim uslovima plaćanja, koji su određeni na osnovu 
preostalog perioda na dan bilansa stanja u odnosu na ugovoreni rok dospeća, ukazuje da obaveze Kluba 
dospevaju za plaćanje u periodu do 12 meseci. 
 

28.4. Upravljanje rizikom kapitala 
 
Klub nema iskazan osnovni kapital u bilansu stanja na dan 31. decembra 2025. i 2024. godine.  
 
Ukupan kapital Kluba na dan 31. decembra 2025. godine iznosi RSD 171.381 hiljada (31. decembar 
2024. godine ukupan kapital: RSD 115.241 hiljada). 
 
Klub nema gubitak iznad visine kapitala. 
 

28.5. Fer vrednost finansijskih sredstava i obaveza 
 
Poslovina politika Kluba je da obelodani informacije o fer vrednosti finansijskih sredstava i obaveza za 
koje postoje zvanične tržišne informacije i kada se fer vrednost značajno razlikuje od knjigovodstvene 
vrednost.  
Tržišna cena, gde postoji aktivno tržište, najbolji je dokaz fer vrednosti finansijskog instrumenta. 
Međutim, tržišne cene nisu dostupne za niz finansijskih sredstava i obaveza koje Klub ima. Stoga, kada 
tržišna cena finansijskih instrumenata nije dostupna, fer vrednost sredstava i obaveza se procenjuje 
koristeći sadašnju vrednost ili druge tehnike vrednovanja zasnovane na trenutno preovlađujućim 
tržišnim uslovima. 
U Republici Srbiji ne postoji dovoljno tržišnog iskustva, kao ni stabilnosti i likvidnosti kod kupovine i 
prodaje potraživanja i ostalih finansijskih sredstava i obaveza, pošto zvanične tržišne informacije nisu u 
svakom trenutku raspoložive. Stoga, fer vrednost nije moguće pouzdano utvrditi u odsustvu aktivnog 
tržišta.  
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28. UPRAVLJANJE RIZICIMA (Nastavak) 
 
28.5. Fer vrednost finansijskih sredstava i obaveza (Nastavak) 
 

Rukovodstvo Kluba vrši procenu rizika i, u slučajevima kada se oceni da vrednost po kojoj se imovina 
vodi u poslovnim knjigama neće biti realizovana, vrši ispravku vrednosti. 
 
Sledeće metode i pretpostavke su korišćene za procenjivanje fer vrednosti finansijskih instrumenata 
Kluba na dan 31. decembra 2025. i 2024. godine: 
 
Klub u bilansu stanja nema iskazanih finansijskih sredstava i finansijskih obaveza koje se vrednuju po 
fer vrednosti. Fer vrednost potraživanja po osnovu prodaje od kupaca, drugih potraživanja, kratkoročnih 
finansijskih plasmana, obaveza prema dobavljačima i ostalih kratkoročnih obaveza odgovara njihovoj 
knjigovodstvenoj vrednosti prvenstveno zbog kratkoročnog dospeća ovih finansijskih instrumenata.  
 
Klub smatra da iskazana knjigovodstvena vrednost potraživanja i obaveza iz poslovanja odražava 
njihovu tržišnu vrednost.  
 
Na osnovu detaljnih analiza, rukovodstvo smatra da fer vrednost finansijskih sredstava i finansijskih 
obaveza Kluba odgovara njihovim knjigovodstvenim iznosima na dan izveštavanja, prikazanim u 
uvodnom delu Napomene 28. uz finansijske izveštaje. 
 
Rukovodstvo Kluba smatra da iznosi u priloženim finansijskim izveštajima odražavaju vrednost koja je u 
datim okolnostima najverodostojnija i najkorisnija za potrebe izveštavanja. 
 

29. POTENCIJALNE OBAVEZE 
 

(a) Sudski sporovi 
 
Klub nema sudske sporove. 
 
 

(b) Poreski rizici 
 
Poreski sistem Republike Srbije je u procesu kontinuirane revizije i izmena. U Republici Srbiji poreski 
period je otvoren tokom perioda od 5 godina. Tumačenja poreskih zakona od strane poreskih vlasti u 
odnosu na transakcije i aktivnosti Kluba mogu se razlikovati od tumačenja rukovodstva.  U različitim 
okolnostima, poreski organi mogu imati različite pristupe određenim pitanjima i mogu utvrditi dodatne 
poreske obaveze zajedno sa naknadnim zateznim kamatama i penalima.   
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